
ДЕМОНСТРАЦІЯ ФРАНЦУЗЬКИХ KO- В консервативному уряді Мі- ФРАНЦІЯ І АНГЛІЯ ПІДПИСАЛИ УГО- 
МУНІСТІВ ПРОТИ ДЕ'РІВЕРИ. ^ єна Є ПЯТЬ міліонерів АУ в СПРАВІ СПЛАТИ ДОВГУ,

Протягом 62 років французька республіка мас сплатити Вели
кій Вританії 653 міліони фунтів стерлінгів.

Паризькі робітники привітали на двірці еспанського диктатора 
ворожими окликами, увистом і кпинами.

ПЕРЕЇЗД ТОВ. КУЛИКА ЧЕ
РЕЗ ВІННІПЕГ.ПРОВІДНИК КОНСЕРВАТИВНОЇ ПАРТІЇ СФОРМУВАВ КАБІ

НЕТ "ВЕЛИКИХ ІНТЕРЕСІВ".
Минулої неділі через Вінніпег , ,, .

До татора. Вони свистали і кпили з переїхав тов Іван Кулик за-1 •ІОН'*он- '*>• липня.- vpn- фти-будуть виносити rfo 12«ù
Парижа прибув сьогодня гене де Рівери, який опісля всів на ОТТАВА. 14. липня Вчера числу і торговлі. . •степник голови Офіціятьної вузький міністер фінансів Кайо І мґ.іівйва; а в-дальших роках во-
ред Прімо де Рівера, диктатор і автомобіль і окруженмй тай- вечером заприсяжено в офісі; Е. Б. Рикмен, міністер публи- ^ГЄ4ІЧІІ СРСР в Канаді який і бритійський міністер фінансів 1 ни Ф'>«т>ть до 14 міліоиів, щоб 
Еспанм. шов взяти участь у ною поліцією, поїхав до еспан-: говернор - дж, нерада міністрів "них робіт < ■ ' від часу виїзду тов. Язикова Чорчил підписали Тут вчера х «.фівняти суму, якої бракувало

. нового'консервативного уряду. Монстри без портфелів: сер до ЛондоНу сповляе |>б0вязки годх „ с : С1пат„ ВО€НН<)ГО >' чіл юна в перших пя- 
' 3 б язик перед замахом на Склад кабінетаутакии: І сирі ДрейТон, Доналд Сотер- f._ к. ..... . ті,ох роках

диктатора, автомобіль Артур Міеіб преміер міні- лекї,- Р Д. Mo ран, Джан А. ' довг\, який винна Франція Be-
АЇекДоналд і їхав до іхемсек. і_аск.. де веде дикій, Британії.

.. ' - переговори з тамошніми Декілька міністерств Є 111Є не- доборами в справі їх виїзду до 
Радянського Союза. Підчас

Париж, 12. червня.

святкуванню річниці упадку Ба- ськоі амбасади. 
етил її, що припадає на середу

ЇІомимо всіх заходів паризь- життя
кої поліції, " щоб не допустити де Рівери поїхав иншою лоро- стрів, державний секретар для 
до комуністичної демонстрації гою, ніж звичайно ідеться до е- зовнішних справ і президент 
проти еспанського диктатора, сванської амбасади. таїїної ради. обсаджені. Назначені міністри
«французькі комуністи при-Ьіта- Не лише комуністи, але й у- , Сер Джордж Перлі, держав-- 1 >удуть іасту лниками міністрів
ли Прімо де Ріверу ворожими мірковані з лівого бльоку ви- війн секретар. \ тих департаментах. ІІатени
окликами, свистом і кпинами с.і нили обурення, що франку- Р. Б. Б. нет, міністер фіналі-, буде засіл пайком міністра ма 

Кількасот Французів, які у,-; зький уряд запросив еспан-. сів. а і пинарки. і риболовства; Бснет;
важають де Ріверу катом с- ськоі о диктатора на свитку- Е. . ї. Плтеное міністер* спра- іаступн. міністра вну-тріш- 
спанських робітників, заповни -1 вання річниці,упадку Басти.Тії, недливостн. t міх справ; др. Моран
ли пером, коли - прибув потяг au є національним святом ре- 1 ні і утрі, міністер націо- міністра здоровля і цивільної
з еспаиським диктатором. По- спубліки. пальної оборони. регабілітації жовнірів; Дрей-
ліція не змогла усунути демон- Крім участи в святі, де Ріве- I I (. тівенс. міністер цла.
стра’нтів і 18 з них арештувала, ра має так"* підписати угоду С. Е. Толмі, міністер рільни-
обдинуаачуючи їх у бунт і ви и- і Францією відносно Марока. птва.

і взагалі навязати ближчі зно- В. А. Блек, міністер залі 
1 сини між {-Іспанією та Фран- зниць.

,| В підписаній угоді t точка, 
• я'ка охороняє інтереси Франті 

Сума всього довгу виносила на випадок, якби Німеччина не 
Ю. червня 1925 року 653 міліо- заплатила репараційних рат. 
нп фунтів стерлінгів. Цей до в і і (Інша точка застерігає, що на 
має бути сплачений протягом | випадок, якби великі францу
зі.’років по 12і» міліона фунтів і -зі.кі виплати для Британії 4а- 
стерлінгів річно. грожу вали трівкости _ франка,

Однак перша річна pa ra бу- : ги річні ратн маю*, бути від- 
де виносити лише 4 міліони ! ложені. і

свойого короткого побуту у 
Вінніпегу тов. Кулик загостив 
також до нашої редакції. В по
дорожі на‘Захід йому товарн
ій ить тов. І лубков, член Ра- 
дянськбЇАґенції.заст.

! фунтів стерлінгів. Ця'А чл буде Таких ані подібних застере- 
I зростати постепенно, аж поки і жень, корисних для Франції,1 

тон іаст. міністра іміграції! ЧИСЛО У РОДИН В АНГЛІЇ не дійде в тестом у році до нема в угоді, яку підписали н 
та кол'ьонізацн. . ЩОРАЗ МЕНШАЄ. 12С* міліона. справі сплати довгх Франція

Від 1930.до 1956 року річні та Злучені Держави.На 12 назначених міністрів 
пятц є міліонерани і новий у- 

•ряд t урядом ' великих інтере- 
Р. Дж. Маиіон, генеральний сів". Сер Джордж Перлі, Р. Б.

Бенет, В. А. Блек, Дж. Д. Чсп
лін і' Е. Б. Рикмен всі є муль- 
тіміліон-рами і приклонникамн 

Дж. Д. Чеплін, міністер про- високої тарифи.

Чи
сло у родин в "Англії постійно j 
зменшається. Офіціяльні чи
сла головного регістратора ви
казують, що в першій полови
ні 1926 року вродилося мен
ше дітей, ніж в котрому мито
му році за той час, за виїм
ком 1918 і 1919 років, які були 
воєнними і не можуть бути 
включені в звичайну норму. .

Зменшення числа уродин де
хто уважає ознакою упадку ра-

ЛОНДОН, 13. липня.
чих висловах.

На привітання де Рівери вий- 
^Чцли преміер Бріян, міністер] ЦІЄЮ.

. вший ген. Гільома, військовий Французька поліція заопіку- почмайстер.
губернатор Парижа ген. Гуро вилася де-Ріверою. як лише він Джордж Б. Джонс, міністер 
та инші. переступив еспансько-францу- праці.

Коли де Рівера опустив залі- зький кордон. До прикордон- 
зничий двірець, його окружи- ного міста Андей/Ґислано хма- 
ли сотки детективів. ЇІомимо ру тайної поліціїтяка сунрово- 
того комуністи продовжили джала диктатора до самого Па- ! 
свою демонстрацію проти дик- ! рижа.

ФРАНЦУЗЬКІ ВЕТЕРАНИ ДЕМОНСТРУ
ЮТЬ ПРОТИ ЗЛ. ДЕРЖАВ.

Апелюють до американського народа, щоб справа сплати довгу 
була вирішена більше в користь Франції.АМУНДСЕНІ ЧЛЕНИ ЙОГО ЕКСПЕДИ

ЦІЇ ПОВЕРНУЛИ ДО НОРВЕГІЇі
ПАРИЖ. 12. липня. У Па- j блипк). умішено під вінком. А- 

рижі відбулася вчера. демон-: ле як лише.таблиця опинилася 
страція французьких ветеранів під вінком, .підійшов детектив, 
війни для .«протестування про- взяв її під свій плащ, СКОЧИВ V 
ти угоди в справі сплати воєн- чекав,чинена нього автомобіль 
ного довгу, який винна .Франт і поїхав, 
ція Злученим Державам. Число j Проти й отованої д, 
демонструючих одні подають; страції протест сван американ- 
на 12 тисяч, другі на 15 Т*исяч.1 ський амбасадор'. Герик, який 

Похід ветеранів закінчився казав, шо буде уважати п оби- 
коло пам.ятника Вашингтона.1 лою для себе і для Злучених —

си.іБРИТАНІЯ ПОНОСИТЬ ВЕЛИКІ ВТРАТИ 
ЧЕРЕЗ СТРАЙК МАЙНЕРІВ,

китайська народня ар
мія СТАВИТЬ ОПІР.ОСЛЬО, Норвегія, 13. липни. ;іюв зібралися на бенкеті в 

Капітан Роальд Амундсен і честь дослідників.
норвезькі члени його експсдн- Капітан Амундсен сказав ПЕКІН, Китай, 13. липня. — 

j ції. яка щасливо перелетіла ! представникам газет, шо так Китайська народи я армія ста- 
Бритійський уряд примушений спроваджувати вугілля за міліон понад північний бігун у балі,о- як довкола бігуна не видйо бу- вить сильний опір військам pe

rn ''Поріч", прибули -сьогодня j іо землі, то полярну околицю акційних генералів By Пей-Фу 
до ^Бергену. і треба уважати за рівновартну. з ! і Чан Цо-Лїна, які розпочали а-

’Великі товпи народа вий- міжнароднім!! водами і ніяка ; так проти неї, щоб її знищити, 
шли на вулиці привітати А-! держава не може мати претен- 
мунлсена. Посадник міста й сій до бігуна, ані а нехтувати 
члени ріжних публичних уста-1 його.

МПН-

фуніів стерлінгів кожного МІСЯЦЯ.

ґ
ЛОНДОН, 13. липня. Втри-1 тягоб місяця червня пі цю в ду

ги .Великої Британії через май- ж проти Великої Британії. Ім
перський страйк рають такі І порі и протяглГм того 'часу 

велике ібільшилнся на більше як 16

Під памяТником положено ві-' Держав.
нок з написом ; "До Вашннґто- j .-Демонстрацію заборонив був

j також французький уряд, але 
В 'поході несено камінну та-і пізніше відтягнув заборону, 

блицю, на якій було> виписано, ; коли дістав запевнення, що Лю
то понад голови дипльомагії хід ветеранів не буде мати ло- 
французькі ветерани апелюють .-Етичного шачіння. 
впрост до американського на- Кордони поліції окружнлн 
рвїда, Щоб справа сплати Довгу ам рнканську амбасаду і рези-
була ще. раа-иере-глянсна і гш- . лениіш .ац&агадора 1 урина, од-..._ _
рішена корисніше для Франції, пак вони були непотрібні, бо 

Щоб не наражувати Амери- похід навіть не йшов тими ву- - 
капців проти Франції, цю та-1 лицями.

з надією".СТРАЙКОВІ РОЗРУХИ ДОКО
ВИХ РОБІТНИКІВ.

на
великі, шо викликають 
занепокоєння у фінансових та Міліонів'фу нтів стерлінгів в по

рівнянню з місяцем травнем, а ДОНКИРК, Англія, 12. липня. 
-— В тутешньому пгарті вибух- 
ли розрухи страйкуючих доко
вих робітників. Страйкері заа- 
такували поліцаїв, підпалили 
магазин, а також кидали у во
ду вовну. Тритисячна товна ро
бітників кидала камінням' на 
поліцію з кораблів, що стоять 
в порті.

ін.іустріяльннх кругах.
В теперіпкюг обставинах ексіюртн збільшилися лише на 

Британія примушена імпорту б.ЙОЗХЮ фунтів стерлінгів. 
пати (ввозити) вугілля на,сум) Помимо іро tan
Sü шш ! .ОООЛХЙ фрі і и ■ І і Шк і не •
лінгів місячно, коли в звичай- видно Хоч чай пері терплять 
ний час вона спроваджу є мі- великі недостачі, вони держать
ся чно лише за яку тисячу фун- ся твердо при свойому* і не ду- 
тів стерлінгів. мають вертати до праці на у-

Зі зміною в кіль кости дово-1 мовах, подиктованих власнії- 
зу вугілля білянс торговлі про-1 ками копалень та урядом.

ПОРТУГАЛЬСЬКИЙ КРУЖЛЯК ЗАВІЗ 
ДА ПОСТУ -ДО -ОПОРТО.неспо-

Л 1C БОН А. Португалія, 12. ли- на заслання на Азорські остро- 
Ґенерал Ґомез да Ko- ми, збунтувалася і висадила й.о-иня.

ста, який бу в через короткий г.о на беріг в місті Опорто, де 
час Диктатором ПЬртугалїї і я- генерал перше замешкував.
кого прогнано віл влади 9: ли- Кажуть, шо гіять дивізій у 15 ЗАГОВІРНИКІВ ЗАСУДЖЕ
ННЯ, гістав вчера висланий з північному військовому районі \ НО НА СМЕРТЬ. 
Португалії на воєнному кора- також заявилися за генералом' Т1 „

даКостою а проти теперішньо- КОНСТАНТИНОПОЛЬ,. 13. 
Його повезуть на Азорські. го уряду генерала Кармони. 

острови, де він буде внпуше- Генерал да Коста був повале
ний на вол ні.

ІТАЛІЙСЬКИЙ УРЯД ПРИЛУЧИВСЯ до 
ТАНЖЕРСЬКОЇ УГОДИ

ч \

ПОВСТАННЯ ПРОТИ ІТАЛІЙСЬКИХ 0- 
КУПАНТІВ У ПІВН. АФРИЦІ

іблі.
Пятнайцнтьох уча

сників недавної змови на життя 
президента Мустафи Кема.чя 
засуджено сьогодня на смерть 
і завтра ранком вони будуть 
повішені в Смирні.

липня.
Пі -1 Великої Британії, Франції та Е- 

сля деяких переговорів між Іспанії на підставі угоди 
бритійським та італійським у- грудня 1^23 р. Першого грудня _ * 
рядами італійський уряд зго- 1924 року ввійшла в силу уго
дився прилучитися до Танжер- да, яка іабороняе будувати у 
ського пакту під умовою, шо Танжерській зоні всТгкі укріп- 
Італія одержить певні концесії ленни. 
відносно льокальної адміні- 

і страції.
АТЕНИ, Греція, 12. липня. — І Заки це буде-дефінітивно по- лудне і полудневий схід від 

Президент ІІангальос запропо- лаГоджено, між бритійським. Танжерсміої центральної зони 
нував премієрство в кабінеті М. ■ французьким та еспаиським у- іе’жить країна Ріфів, де тубиль- 
Зелємонові, теперішньомх го" рядами розпічнуться перегово- че населення боролося і в ча- 

МОРОЗ ЗНИЩИВ ЯРИНУ KO- ловном- с- дл‘* кабінету не ри в ці1і CIIpa6j сти те бореться проти еспан-
ЛО ВІННІПЕГУ. ; буде входити ніхто, шо є кап- Танжером правлять як - нев- екких та французьких окупай-

\ . дитатом у надходячих вибо-1 Тральною зоною представники тів. )
В ночі з неділі на понеділок рах. Президент оповістив, що _____________________

мороз наробив значної шкоди вибори до парламенту й сенату
горорлгм довкола Вінніпегу. | відбудуться в першому тижні Jjj f ЛОВЛЕННЯ НАР0Д1В

ЛОНДОН, 12. липня.
і 1.1ІИ1І 9. липня теперішнім уря- 

Депе- дпм. Він відмовився був пере- 
ша Гаваса з Лісбони каже, шо * дати владу урядові Кармони і 
там ходять іюголоски, шо за- мав бути увязнений у твердині 
лога португальського кружлй- недалеко .Лісбони. але "пізніше 
ка, який віз генерала да Косту рішено заслати його на остров.

ПАРИЖ. ІЗ. липня.

Міністер- По цілій італійській Лібії ви- 
ство колітній сповіщає, що бухають повстання тубильців 
повстанці в КнрейаЯні напали j проти Італії, подібно як* Ріфи 
несподівано на ряд возів, що ; повстають проти Еспанії.
їхали з Апольонії

РИМ, 12. липня.

ПРОПОНУЄ ЗЕЛЄМОНОВІ 
ПРЕМІЄРСТВО ГРЕЦІЇ. (Місто Танжер лежить в пів

нічно-західній Африці. На поло Кнрене, і РІ ЇМ. 13. липня. - Офіці-■ 
вбили 22 італійських!жовнірів, нльннй комуіькат сповіщає, шо 
пятьох цивілів і* одного ту- в двох сутичках між італій

ським військом а тубильчнм на- 
Після атаку італійське він- селен ним в Кирснайці, в італій

сько одержало підкріплення і сЬкій Північній Африці, убито 
розігнало повстанців та злови- більше як 100 тубильців. 
ло кількох провідників. Італії! Майор Фе р ар і, італійський 
ці страшно відплачуються т> - командант, був убитий пов- МОНТРЕАЛ, 13. липня, 
бильцям за атак

РІЖНІ ВІСТИбильця.

S
БУДУТЬ СТАВИТИ РОБІТНИ

ЧИХ КАНДИДАТІВ. •

.Монтреалвська дистріктова ра- 
I да Канадійської Партії Праці
буде скликати номінаційні мі- Мо[1оз навістив Іст Килдонан, | вересня, 
тінги у всіх округах під її ю- 
рисдикцією. де висловлено ба
жання поставити робітничого

станцнми.

БУДУТЬ ПЕРЕЧИСЛЮВАТИ ГОЛОСИ. Вест Килдонан, Киркфілд, Ст. 
Дженмс, Чарлсвуд та Ст. Вітел | 
і всюди в більшій або меншій : ^вЦПАДКи У ДУБЛІН, Ірландія, 12. липня. 

КАНАДІ. — На конгресі Міжнародньої
До липня. — У Жіночої Ліги Мира й Свободи. 

І східній Канаді згинуло підчас який тут зібрався, гостро 
нещасливих випадків при кін- пятновано переїліду вання на- 

БАСРА, Ірак. 13. липня. — ці тижня 13 людей, а дві осб- родів Африки. Азії та инших

ПАДКИ УНЕЩАСЛИВІ 
СХІДНІЙ

і ОТТАВА. 12-

можливий союз між Німеччи
ною та Австрією.

Австрійська делегатка Едіт 
Шверг, яка промовляла за та
кою злукою, заявила у своїй 
промові, шо ідеальною розвя- 
зкою була-б злука всіх євро
пейських країн у Злучені Дер
жави Европи.

На конгресі є заступлені 34 ’ 
країни.

КЕЛГАРИ, Алта.. 12. липня. 
— Суддя МекНіл з окружного 
суду приняв аплікацію капіта
на Дж. Т. Шо, провідника пр<?- 
вінціональної ліберальної пар- 

ч тії. шоб у виборчому окрузі 
Бов Велей. де він камдидував. 
перечжлити наново голоси.

В тому окрузі вийшов по
слом фармерськнй кандидат

Вен Гітомер. При остаточному 
розпреділюванню голосів він і, 
Шо мали однакове число голо
сів. однак Пломер зістав вибра
ний тому, що він мав більше 
голосів (одинок) при першому 
обчислюванню.

День 22. липня назначений 
дія перечислювання бальотів 
перед суддьою в Келгари.

мірі пошкодив Ярині.кандидата.

на-ДОВЕР, Ню Джерзі, 13. ли
пня. — Виявляється тепер, що ; 
підчас експльозії арсеналу в
Лейк Денмарк загинуло 19 лю- Місто Басру навістила епідемія би поповнили самовбійство. З країн європейськими держава-

ПОШЕСТЬ МАЛЯРІЇ В БАСРІ.

дей. Шкс(ду маєтку одні пода- мадярі! і медичні власти ка- загинувших підчас нещасли- ми.
ють на 100 міліонів доларів, а жутьЛшо захорувало 80 про'ц. вих випадків 11 втопилося, а; Між иншими справами на.

; дві особи були убиті автомобі- конгресі обговорювано міжна- 
! лем. 'родні проблеми, включаючи

другі на 85 мітіонів. населення.

tills,,,
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" иКЖАІЖІАЖ LABOS Ж В W 8 " ] копальнях золота, казочно збагачуючи капіталіст». робітники і що неправдиві вістки про "у-
«bn*< U4 ИММ4 triweekly Br là* Wortm шалг^тггш^Гшьпліяг г, На/ стямилися, як майже поголовно стали сухітниками й біль- країаську революцію" подала вання. Чи може читач вірити в

,ee,' шість з них через те втратили роботу. Тепер компанія бере до українська американська пре- майбутньому таким газетам?
праці робітників так, як до асентерунку, переводить над ними са за телеграмами з Німеччини, В нас, як і в инших. не було
мелицинські екзаменашї. Велика скількість старих робітників які показались тепер “виссани- теж певних «-вісток про оту

♦4.00 опинилися без праці, без средств і.без здоровля. ми з пальця" Але —.невже ко- мниму революцію, але — не
І хто-ж порятує? Юнія -— аде-ж там П не було, бо самі ро- жну вістку можна брати без ні- хвалмчись — тільки наша газе-

, яких застережень і не маючи та поставилась повздержливо з Праги до “Укр. Прапору", 
Нині компанія набірае здорових до праці, але ставить їх ще нічого певного — кричати та до них і друкуючи їх. мн не органу Петрушевича, пишуть: 

в тяті умовили: продовжує голини праці, зменшує платню й обдурювати маси3 Мало того! тільки сказали, що це непо- -п,,лн>(ш трапімо потб. жде пег 
Гаага робочою дпду — виюдіпз тре рада на твждеяь заставляє виконувати тяші роботи. І робітники не в. силі за со- Па основі непотверджених ві- тверджені вістки і іцо з свого амммвиквоГ МИІ_ Як це й w див-

у жмпорое, четвер І субот) »аНе « Мз іб,,к) впімнутися, бо вони неорганізовані. сТок американські українські 'хокх робимо лише прнпушен- но, в треба томе татуня, що вона
ЮТО«!11рїжсжшеНа«іт:ст“ияЬ“жр)кар**Чяк:т*т«аС^,?крк^ 'дом"'»* ро- Ul-ІИН СВІТ НИНІ ПОДИВЛЯЙ геройську боротьбу англійських Патріоти навіть проголосили ЧЯ, але МН Навіть ВИСЛОВИЛИ жива в редакції львівського іиоуен- 
ві вудвць Прічара і Межгретор. у Вшиикту, .Чан. Ю ліоаьик. голова. майнерів. цілий робітничий організований світ спішить їм з до- грошеві збірки, мовляв, куй ІД; критичну свою думк\ про по- |*‘1 багато бішие. ніж у

-1 могою, бо боряться ВОНИ не тільки за себе, але навіть за тих. літо поки тепле, і нема сумнівх. дібні розрххм, як би вони бу- прнлнтряжьких емгрм»нмх a-ofav
Т , , „ г г - Щоденний орган львіського УпДО зкі :..е неорганізовані. їхня поражка. буде нашою поражкою, а шо оті сензашнн вістки про ,:н. Тепер-же за розчарування в насоложою радікіае ^ореспом-

хня побід-а нашою побідою. Алеутам ми спричинимося до "українську революцію" зро- "українській революції в Га- денціг з Парижу, Варшави і т. н. про
3 били чимале вражіння- на укра- іичнні", якої цілком не було, панахиди аа'утншіе луні Петлюри. в 

в Америці. Всі хай візьмуть на себе ті амери- еки< вимічається участь польських
генерв-іів І дипльочатів — тих самі-

місць всего того — розчару- і "Ді*" ■*" пвдто
На свіжі* normal С. Петлюри бють 
вона * покійному, ж остив 

Є живих, сильним від цю ТВК ' 
лю *осо подьськмм прижте.

ц ти Ьевв овсе ЖЖ4 place of bust Be-є. жі the -orner et Pntebard
aed McGregor Street la The City ot Wlnnlp-c Maaitoba.Al Geo UylchiK. Pr-aident
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БУДУЙМО ОРГАНІЗАЦІЮ.

чньоі nобіди, коли самі ми неорганізовані.
Тому то всім робітникам, в якій би індустрії вони не ара- інські маси

ш*звали, треба дбати про юнію. Коли тт гам нема, треба стара- чекали нових шєток, всі раді- камські українські газети. які 3 с|Нькнх з якими Петлюра горіувжч 
нся встановити; коли вона слаба треба зміцнити; коли ве- ли, шо вкінці прийшов довго- такою сен’зацієкі-роздували її. 31xilrto!.yKpaiHcbk|WM 

іика, але дурна (реакційна), треба старатися її зрадикалізхва- жданний час. А прийшло за- /, Віктор. Чи це робиться в намірі прюеича-
ти, зробити боєвою, а не втікати з неі.

Значить, на кожному кроці треба дбати про створення іо
ни. бути її активними працівниками, бо тільки організовано ро
бітники можуть вибороти собі все те, шо їм

Winnipeg, Man , Canada

землями.

іти західних Українців до політично
го шляху Петлюри?

Чого ж “Діло" щ.е не так давно ла
яло Романа Стоцького “лакеєм” u 
його політичні виступи виступи то
го* самісінького гатунку, які у биь- 
шому стилю лягли були в основу ді- 
Я.ІЬНОСІИ пок. Петлюри? І

Вже те Ваше “Діло" trtti« ходити 
іхруть і верть! йому іреба, то й

Українські жовтоблакитні Га- по сегодня. Фантазія п. Назархка не напише, нібито пок. Ilet-Wpa 
зети все лаяли нас. доказували пропустим НІ СЛІВ Шевченка, ні па- «я лишився при -своїй- арміГ. хоч

, мяти Франка, ні могил тих, що в бон» всякомх. що був тоді на Україні, вікам, потім знон лаяли, потім М„ППЯ„1Яположкти свої голови за волю У кра- доме, шо не неправда.
и до народу зі скаргами на нас ,нн я сподівався, що уряд -ІІрови- Якої армії Петлюра не покинув.» 

ХОДИЛИ за те, ІДО МИ писали, діння” впливе на него, щоби хоч ne- Польської? Бо не було його в най-
пі ) гаки е українська буржуа- рестан робити сором організації, кот- критичніший момент при придиіпрян-

я ‘ ■*' ра видає “Америку", тим більше, шо сьм х військових частинах на По
серед українського громадянства зро-*ні, не було його при них в часі “рей- 
стає все гірше обурення проти сеі де- ду” Павленка і не було його з ними 

’ моралізації.

ГЕНЕРАЛЬНИЙ СТРАЙК" В НАЗА- 
РУКОВІЙ ГЕТЬМАНЩИНІ,

належиться.II.

Цим разом поговоримо про професійну (трейд-юнійну) 
організацію, яка йде слідом за політичною робітничою органі- 
заціє ю ЦІННЕ ПРИЗНАННЯ.і

Трейд-юнійиа організація є більш зрозумілою для робітни
цтва бо вона в боротьбі стоїть блише до його щоденних ви
мог Трейд-юнійна організація бореться за насущний кусок 
хліба для робітника, за поліпшення умовнії його праці.

Vie й тхт не всі робітники розуміють значіння трейд-юній Польща притягала до себе спубліку, розбила її армію, 
и часами покидають іх, відносяться байдужно, хоч є їх членами, міжиародню увагу, як найбіль- встановила диктатуру шляхет- 
Инші знову не є членами й не хочуть бути, бо там треба плати- ше шу млива особа, з тих тем- свкого чобота.

і них осіб, що завжди готові Актом 14. березня 1923 року 
Капіталі: гичці ai нти й тут роблять свою роботу. Вони ста- запропонувати свої руки it на- та-ж сама Рада Антанти підра- 

ранітм'я відтворювати робітників від юнії, розбивати саму ю- сгет всім, хто має й цім потре- жаючи Польщу 
пін, .! коли цего не втнуть, стараються втиснутися в юнію. до- б' й платить добру ціну. Щоб кре діло" проти. С.Р.С.Р..
битися в ній видатного місця, або просто купити юнійних лі- набити собі ціну і прикрити киіону вала анексію, Польщею ,,q , ^ - И,
ИП1В х- злочин від людських очей до Східної Галичини. ‘1 " -
-и| , 4 .. слідування робітників, побачії-

Ііуває іі таке. -Але буває її Навпаки, куди найкращі лідери послуг малась теорія проти- і ось іараз той са и Лойд на бла|ч,даті, ось хоч-би на
не є в силі, щось'зробнти. бо робітники а»6 надто відносяться ' більшовицького бар'єра", шо Джордж. що був Л року в<і,^ЧЄХосюнацьких Що цими
байдужно, або просто таки ворожо, самі_не знаючи чому. |боронить цивілізацію Нвропи премієром міністрів Англії Іі Гп-Щіазія' винагороджує пра- громиянством я не можу брати на

під Дикунської більшовицької добре розуміється в справах 1ШКІЧИХ, себе олвічальностн що — хоч лише
•агрозй з Східу . і Ради Антанти й в умовах рила- Хочете прикладу? Маєте йо- «х"14"010 К®*»0*» — причиняюся *»;"-х*<Р- Напору . А "> країн-

Взяіи хоч-би майнерів на заході. Мали вони колись сидьну Иіддиумок шляхетська Поль-'ти Польщі, як свого агента ... м-нтоуковіи ‘Амепиці". В ”оширен”, Го| ,аньГж ' т,,м>’ прош> ‘|,ки*' 1 0Л9С •|1|яти за 1,с
юній,, яка вміла виборювати робітникам кращі умощіни пра- ша "стяжала" собі на цій ро; проти Радянських Республік. ...Хмерицр " в„бух генера.ііЛіин зі^чеТ™ рД'я“пе'^стак?пра„в!Г скажеТіо"ц' все"^"поботакИХ'
ні ні- дивлячись навіть на поганий провід. Доки вона виборю- "оті чималі скарби: добрии чорним по білому пише в німе- СТраі1к українських складачів ти в друкарні “Америка". . ’ 1
вала, доти ше робітники до неї горнулися. Коли програла шмат Ьілоруси. Вільно, Захід- цькій газеті иАхтурабендблят*\ (.іайнотайпиіиків^Л 3 правдивим до Вас поважанням,
страйк, членство розсипалося. . ну N країну. що Польща своєвільно, проти

Розсипалось, скажемо, від юнії, провід якої зрадив робіт- Зараз шляхетська Польща волі Ради Антанти 
нині в. То це-ж все таки не значить, що юнії не треба. Навпаки,

V
З самоесДпочатку свого дер- Збруча. Польща кинулась на

жавного існування шляхетська молоду західно-українську ре-

тн членське вкладк\ Мн на це не дивилися й таки 
своє твердили. Ми казали:..!
пустіть всю оту живтоблакить на жаль, мої сповідання не справди- Ляхів. Вій-же іі не міі тар бути, бо
до влади, дайте ЇМ держав), а лися. Навпаки, те вчера іаявив нам був “в юсіях" у ІПлсудского.1— AJte

мені і мому товаришеві в друкар- петдюрівшині з “ДІдж*1 було це no
il. Назарук, шо трібне, щоб накинутись на кого ки

ян того, хто боронив іахідно-украін-

в таборі інтернування у “союзників"на нове “мо- 
сан

ні Ф. ІИнурерови 
буде газету редагувати далі так.

ських земель не тііьки проти Поль- 
Ні перед власного совістю ні перед ші. але з проти її союзника Петлюри".

Таке то пишуть з Праги до
ВЧІМСЯ НА СВОЇХ ПОМИЛКАХ.

Отже як бачимо, то но емер,
... . . Теодор t драхмам. ! ті Петлюри “Укр. Прапор" по-Двох їх там о у ло и обидва . «,71-

анексувала 1СНЄрі1льно за'сграикували. "А- Д Флорінн Шнурер в свому ... ...
притягла увагу ефективним ви- в 1919 році Східну Галичину. мериКіг, це „є Америка, але чисті циніє між тішим ТакеулВар.и'!,0СІІ

все ге, шо посипалося на голови майнерів після розбиття юнії, бухом свого внутрішнього роз- Справа ясна. Шляхетська ,х.ТІ,мансіи<о - католицька газе. -За пикко мені друкумти ті статті, . "Л.?С 3 ,ЛІ'> к"м' ; КР- °"
потвердило шо юнії треби не міцнішої, бо стара тільки тому й 'нтлу. Гір.» Польщу; заговорили Польща, як то іі властиве є та якої Назарук у, редактором', якими редактор -Америки” в кожнім "ч ниі’-ке -, правої.іанноїо
програла, що вона аж надтб*бу.іа стара, поступу в згуртуванню * Другого боку іі ті, що колись ; темним особам, що живуть до- "Як тількн ,,провадив він у числі поганить І висмівае український митроїщ тт.а і це ще не все.
ін ніш: робітників не зробила її ; нездатна була бороти- самі, наймали голови, руки іі ходами і праці своїх кастетів, ,.... м. , ИОР)ПМ, то -А наі*,а 1 Українську справу. Ось яке відбувається Цемен-
ся ї тісно обеднаними сил.,ми властителів'копалень. " кастет шляхетської Польщі і захопила більш ніж було х мов- „ ,,, „ . . '.„ пенести „авіп ” зезнав ,ого" шо ли,де ,,ока:,ува' тування жовтоблакитних сил.. .. іь мш.іи йжа її' (кий іи навіть ли на мет» пальцями: оце той, шо

Деякі лідери, а за ними и робітники. Думали, що коли тля -мокрого діла в (-.P.L.P.. .ієно и дозволялось. " лайнотаііпшнкн, які не є біль- друкує в -Америці" ге хруЮвство і
деякі компанії годяться підписувати сепаратні угоди на старих умисно, чи нівсвідомо викри- Умовились, що, вона лише Ш0ВНки але патріоти, члени нечесть,
умовинах- праці,jo це свідчить про незгідність компаній між со- вають розбишацькі вчинки пограється золотим годиннії- патріотичних та січових орга-
бою. а не хотіли бачити того, хоч були Острі перестороги, ще шляхетської Польщі. ком. а вона сунула його собі в нізацїй.
це тільки хитрий маневр компаній на розбиття єдности робіт- Факти ці треба нотувати, бо кишеню й запевняє, що годин-

кровкГ І Іетлюри.
Нема и сиіїї такого цементу, 

Щоб вона цементу вала тих, в я-Як Українець, як бувший- Січовий
Стрілець на Україні і як член Січо- них нема ні ідеї, ні принціїїу, ні 
вої органіїшії в Америці я мушу від- програми.

Два лайиотайшинки-“Амери- ректися від всякого звязку з газеток: Хто має уха хай слухає.
Ґа.іртяр.

вони викривають не лише са- ник вже багато років лежить т Сарахман Г Фло- “Америка".
мх шляхетську" Польщу, але и там. що його подарував ще ... ,1 ріян Шнурер, написали до \ - Бачите, якою мовою загово-тих. хто л купував для мо- прадід. .правителя друкарні н газети рив бувший СІчовии Стрілець крих діл . Нам бапдуже, з яких мірку- . , ...... ..... ■ - 1 Америка листи, які одноМа- на Україні і член січової оріа-Надають ці викриття і пев- ваш, Дойд Джордж саме зараз . .1 , 1 сно вмістили і в. Свободі і ш за її 11 в Америці, кили безпо-
чиї тни також тим. міжнарод-1 нагадує про цей факт. Для нас ,,, , ’- 1 1-х 19. червня і и яких заявляють, середньо почув над собою ко
шм документам, то нормально важно, що це є цінне признин- .. ...,, 1 1 що у них більше не хватає тер- мандт гетьманця На зарука-?
фіксували плату Польщі. ня, що досить виразно освіт- ' . . .- , 1 пеливости працювати під геть- Колн-о так всі оті січовики вЯк плату за напад на раднії- лює одно з наиогидніших на- , ,. . ,, . , мануванним... чи то пак редаї у- Лл\ і. Державах крім очей маємо республіки дістала ІІоль- снльств над Східною І аличи- ,, .ванним Иазарука. иі хоч трохи фликів в .голові,ща.Східну Галичину, що и за- мою и той документ, що сан- 
j)43 утргне-під шляхетським яр- кціонував це насильство.

Акт 14. березня 1923 'року 
санкціону вав незаконний навіть

ництва.
Тепер це всі бачуть, але знову таки науки з цего мало ви

носять Хоч зарал-же після страйку почала організуватися 
Мани Норкерс Юніон оф Кенада, що ставила своїм завданням 
мучити в одну юнію майнерів цілої Канади, то проте в доли
ні Дромгсдер робітники хвилево пішли за “блофом"" Скарлета 
про "р<д-пбркчаііе" Пішли й попеклися.

Такі нерозважні кроки дуже шкідливі, але горе'тиму робіт 
ництву, шо воно, спіткнувшись на дорозі, каже, далі вже не піду.
Помилки бувають всюдй, але не той виграє, що злякався по
милки іі склав руки, а той, шо навчився на ній. як другий раз не
треба робити. Це значить, не йти іа злудними кличами вітрого
нів, але треба прислухатися до го.іосу тих, які ще тримаються 
разом і протягають руку помочі не "'рсд-тюрюйіпсом ', але до-, 

окі порадою її активною моральною допомогою.

ОДИН З НАЙБІЛЬШИХ ВОРОГІВ РОБІТНИЦТВА.

Відомо, шо після до’всотрева,io.ru ст'райку майнері на за
ході попали ванужденне- положення, заді-вжилися рїжніїм склііч 
царям А, як то кажуть, де злидні, там робітникові не до органі
зації Коли-ж між робітництвом такі злидні, шо нема" навіть 
чим заплатити "членських вкладок до кітг. то чому н дописах 

' стало чути голоси про страшну піятику та картограЙство м;ж
таймерами Про це пишуть дописувачі, про це творять ті, що Ніші читачі пригадують со- 
„ере.зджають з майнів ,,'ро це говорили делегати в» провінціє- бі як „ M„HV.10MV Місяці укра- 
нальномх < їзді ТУ РФДім в І.дмонтоні.

Ту т вже за це вини ну скинеш ні на юнійни.т лідерів, ні навіть інська пРеса американської 
на самих капіталістів. Цут вже треба таки пошукати вини між лсмл*- особливо націоналісти-
самими робітниками. À такі річи. як піятика та картограйствб чна, наробила багато крику з волюції. але навіть ніяких роз-1-------------------------------------------------------------- вати спекулянтську політику
є найстрашнішими ворогами робітництва, бо в них .робітники приводу "української револю- рухів. Вісти про тих вбитих, • ", директорів банку,
трат-іп. не тільки св,,: і-жкі заробітки, алей свою робітничу со- ції в Галичині". Особливо га- ранених і т. д. все це видум- ПСТ ПІЛ DIDIII II U Д U А ПІП A IILT Д V ҐДОСТ Лн,'тЧ’" диктує своїм у- 
вісті Піятнк ні. к ртшрайств м. пудрумництвом. що так роз- зети Злучених Держав попри- ка. Але патріотична прес.а, яка ||t І ЛШі ШИІИПп ПЛ ШІІлЛи І ПА І ЛÛL І І'ядоваям і.ікі умови прані, "н- 
ианошилися у всіх великих інду стріяльних осередках, робітники носили були пів-цалсві наго- так безкритично поставилась „ - кі Не практикувалися в нри-
наносять срЩа^воїм товаришам по праці й робітничим органі-Щовки на своїх перших сторін- ло вгстОк про "українську ре- " вабних підприємствах б() літ
іаціям наиіщілпу кривду. А вороги робітників, дивлячись на ках з сензаційною вісткою: волюцію" і- думала на тому Мило кому, чи ні, але замов-. що блу дна й ‘нещасна спадщи-Дтому назад, 
це. в кхлак сміються Сміються, бо робітник пропив не тільки .“Українська революція в Гали- зробити бизнсс, збіраючи від чувати"не можемо того, що за- на Петлюри манить деиких лю- Ку раторія Над ріжними до-
свою працю, але й-сеій розум А з таким робітником капіталіст і чині’. А патріотичні організації Легковірних доларі, мовчить, повню* -цілі шпальти україн- ідей і деякі Групи". *|бродійііими фундаціями заві
що схоче, те н зробить. • в Злучених Державах навіть, Тільки одна “Народна Воля”, ської жовтоблакитної преси як Який зміст цеї спадщини Пе- дує майном ho фамілійному,

На боротьбу і Цим страшним ворогом робітництва повинні ; взивали вже складати*гроші на і що виходить в Скрентоні, яка в Канаді, так і в Галичині та на тлюри? питає “5"кр. Прапор" вимаймаючи його ріжиим "спе-|
е гати всі робітнцчі організації. Свідомі товариші повинні те, поміч тій “революції". теж з усієї сили кричала про те еміграції. і відповідає: кулянтам, забу ваючи зовсім на
тісніше злучитн свої сили в треид-уїнійних льокалях, в відділах' “уКр. Роб. Вісти" приняли "революцію",, зазначує тепер. Одинокий український днев- -Теоретично українська незалежна r> ULU'- шо 11 мас служити да- 
освітньоі органі зації й вжити всіх заходів для побореиня цего вістку про українську “револю-1 що "в Галичині ніякої рево- ник поза кордонами Радян- держава, обкроєиє Польщею після я .На фундація. Завідуючі каме-
иездорового явища серед робітників. цію" в Галичині з певного ре- ції не було", та що “тепер по- ської України — в Г.вропі. “Ді- вподоби, > васальні* політичнім, то- ницими у країнських Чіародніх

КАПІТАЛІСТАМ ЗОЛОТО, А МАПНЕРАМ СУХОТИ. ' "‘,ВІТЬ- ЯК при'гадуюТЬ казу£тьсяїщ0 це непРавда 1 1110 л0"- "',и четвеРтнх 'K JÆHoro чи‘‘п£22^"а нінісі^Гд.щ ™них
собі читачі, наша газета писанці вістки булидфбсто виссані з сла свого розміру присвячує t поляком на Україні, а прак- 

т^шкн відноситься до заходу, чи до майнерів. Між ,іа, шо відповідальність за цю" пальця"./Єбз, Галичини насиі- Петлюрі. Воно :ие більш . як тнчно а6с|ракгНІІ jJcfl .української жадають .за помешкання від у-
млйнерами на заході все-ж таки від довших часів існувала ор- ; ••революцію" візьмуть на себе ли українські газети і в них ні рипиндячий “Укр.. Голос" роз- державности і фактичний лакейський критських товариств
ганізація й. тепер існує, бодай докладаються всякі старання, ті американські газети, які про- словечком не згадується про гілакалося над Петлюрою. звязок з Пілсудеким, що повернув до 1.СЮ0 доларів відступного.
щоб злучитит всіх майнерів в Майн Воркерс Юніон оф Кенада. |голосили її такими сензацій- "революцію" чи "крівавї роз- Сліз* "Діла" нам ані трішки в”диИ- -------------1

Зате є місце вести, де зовсім нема юній, про які ні богові, ні ними наголовками на своїх рухи", а преса, як виходила, так не шкода, але ті сльози Л№ь не Обговорюючи далі станови для УКРАЇНСЬКИХ СПРАВ 
людям невідомо що там діється, бо з цих місцевостей ні до га-, сторінках. Коли ми робили виходить. Ніхто П не пробував щирі. Скидаються скорше на ;ш. “Діла", його безконечне ви
лети ніхто не напише, ні делегата ніхто на ніякий з'їзд не при- припущення, що в Галичині ви- навіть закривати, окрім робіт- крокодилячі. Перед самою хвилювання Петлюри, який, як
Ц|ле- бухнули кріваві розрухи., то ницої преси. Патріотичні газе- смертю лаяло "Діло" Петлюру, каже “Укр. Прапор", “тричі

як Тіммінс і околиця, й тоді поставились критично ти як виходили, так виходять, а тут нараз ось вже другий мі відрікся західно - українських СТР'Н Ьартель не має часу для
Скільки рцбмлося'спробів^організувати там юнію і всі вони зве- до них. бо ясно, що такі розру- а робітничі закриті, їхні редак- сяць безперестанні сльози й земель" (підкреслення “У.П.") українських справ, бо зак»тий
-іися на нінашо. Останню спробу зроблено було цего року й хи могли-б були заставити тори томляться по тюрмах, хоч сварка з тими, хто не плаче. та лайку “Діла" на адресу тих иншими важнішими державни-
створено льокаль Майн Воркерс Юніон оф Кенада. Але що зро- польська- реакцію об'єднати ' про це патріотична аме^икан-' Плачте, мовляв, хай кров Пе- уКр. газет, які инакше думають ми справами. Так він заявив
бить сотка чи півтори сотки членів юнії з тисячами неорганізо- свої сили і здавити кожний о- ська преса не згадує. тлюри нас cue менту є. про Петлюру, "Укр. ГІрапор" Делегаїіії українського парля
ваних? Робітники якоїсь індустрії, щоб поліпшити своє поло- кремий революційний рух У- Значить — сталася “иеприєм- Як сцементує й де? Під стя- пише: ментаріного клюбу, що ходила
женив, мусять бути в юнії сто процент. |країнців. .Ми казали й-казати- на помилка", як каже “Народна гом Пілсудского? Такі питан „Шо м ціль 1юоі потедіики? нього на днях предложити

Чи треба в Тіммінс і околиці юнії? Те, що тепер там дієть- мемо, що революція в Галичи- Воля". Ми з свого боку скаже- ня ставить до “Діла" Петру- звОки нари гази вє.иєи прихиль: домагання українського насе- 
. ся, само говорить про себе* Працюючи в найтящих умовинах в!ні буде тільки тоді успішною, мо: хай, що це помилка!*- Хай, шевичів ‘Укр. Прапор", і каже, кість до покійного? Тенденція діячів лення.

під Польщею.
В УКРАЇНСЬКИХ НАРОДНІХ 

ІНСТИТУЦІЯХ.

“Службовин *, орган україн- 
Тслдор Сарахман. зазначив- то не пленталнси-б вони за ти- сі.кого приватного урядиицтва,

ми. хто на них і на цілий Акра-‘подає кілька фактів, які кида- 
готовить цар- ють на дкраінські народні ш- 

літ ції в І .і.інщші дуже-нога- 
Я одного тільки бажав-би: не.світло. Ось-вини:

ши на початку свого листа, и-MOV.
кий він великий патріот, далі інський народ

ство матая.. _Історія цієї сїіравИ така.
В 19І9кроці Рада Антанти до- з погляду буржуазної, законно- 

звилила постановою від 8. гру- сти, вчинок Польщі, й тому са- “Я совісно і без друкарських поми
тий "тимчасово окупувати Схід-і мв законність цього факту під-'-’ок найірав всі» “орієнтації" бувшого 
н\ І аличинс аж до самого мочена. /і /* співредактора І доктора С. Дсмндчу-

ка, даючи тим дока.1 своєї repcie.iWbo- Юконі I VТЬМйНС-ЬКу

іі пише:

г І олова наниишої KQ0 пера - 
на зборах

дерікайу. "Ма.слисині.іа", иІд«йис^.рефіфа-. 
над ними гетьмана ту свого ііідчинсного, даслуже- 

На зарука, ного фахівця агронома, коли 
Гринсисцьког©. Босого, хай би цей спинився дещо на критиці

зібрати б всіх отих січовиків і 
дати їм хоч на місяць десь на тивної інституції

сти і витрева-юсти в роботі, нк> мені І Іосадши 
призначено робити. Але відколи ре- (Скоропадського 
.іактором став доктор О. Маїарук, я 
дістаю до друковання не лише руко
писи з ще новими “орієнтаціями”, але 
й з нлниавою лайкою на все україн- вИЙШ ю о їм на Користь.

БАГАТО КРИКУ З НІЧОГО. вмни покушали їх влади, а не відносин в кооперативних ін-
I ституціях, іакричав: "Я вам

коли це буде соціяльна рево- ськс- н» свій нарід, на всіх людей, що Але поки що нехай беруть приказую замовчати", 
люція і не тільки в Галичині, К01И не6>"дь npeuwea-m на україн-і C06j приклад з “генерального -Земельний Банк усунув зі

... . СЬКІМ ПОЛІ.
але в ший теперішній Польщі. Те п.1югай.1ення почалося 3 перш„.

Тепер оказуєтьсн, шо в ї"а-
ЛИЧИНІ не було не ТО ніякої ре- рзшмим редактором і продовжається •

О

страйку"-в друкарні, де урядує слу жби довголітнього свого
' урядовця за тс, що той перед 

Мурій. товаришами посмів критику-
1 lasapy к.го числа “Америки”, виданого тепе-

■

3 інституцій навіть Наукового 
Товариства - hr Шевченка- —

Та Це не
коло

:

НЕ MAE ЧАСУ.

Польський президент міні-
Або взяти хоч би таку місцевість.
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Неможливо. Я знаю тюрму, ки вона струнко стала лереді- • Не знаю, 
знаю, що вона вбиває иноді на мною, дивлячись мені в вічі не- Вірю. У мене виявляються
половину, але-ж-ия вбиває ме-/зрозумілим, лякливим погля- часто, каторжанські риси: я 
не з 'всім. А воно кричить. Що дом. Я впізнав це-і поспішив за -1 грубий, безцеремонний, нав'яз- 
воно хоче? Сонця? Е-е-е брат, спокоїти і і. 
не туди потрапив. Але-ж ро-, - Німого... неначе-б то не
биться жаль. А як повісять ма- так сумно тоді стає.

МАРКО ЛІСИ. Кинувся до кишені, не було на-1 має віконце і так ніироіцо 
віть хустки. Кров густими гіди-1 майже не думаючи пересиджую 
мами падала на сіру, камяну 
підлогу і там застигала від хо- 

чнвий, капризний, Як людина, лоду. Раптом торопка хода, 
що знає власну долю. Хутко й Дивлюсь, підбігла вона. Хут

ко вхопила мою руку. Хотів 
вирвати - не наважився, бу- те.бува часом? 
ло-б подло. Я чекав Що буде.
Майнула з голови хустка і ніж
но лягла на рану. Вона червоні- 

шо вже ла й хвилювалась, це я бачив;
а хустка зупинила кров. І їмо- Вона теж усміхнулася й гли
ве я почув себе ніяково. . ну .та \ верх дб вікна.

Раптом щось перевернуло А мені все рівно
мої почуття. Я вхопив її ма- спокійно, байдуже сказала, ма
леньку. тонку руку й стис у чс в степу. Тоді я не втерпів, 
своїй. Памятаю, тримав довго, Таємниці здається непотрібні, 
без напруження, без натхнень, Я хутко зіскочив і вхопив і і * 
а так широ, по свійськи, наче за руку.

2 5-го. її не беруть ось уже зустрів давнього знайомого» Чому вц тут? 
третій день. Не знаю чому, але Тоді пустив. Сухим, ляконіч- ; 
я радий. Звик. Балакаємо от- ним 
верто. Вона цікава в розмовах, ; і глупо/її певно теж стало ній- j я держав. Тоді вона здалась, 
але-ж -ук мало лриходиться ново, але допомогла дитина, 
нам балакати. Перше, про що? j Заверещало на всю камеру.
От з немовлям вона довго го- ! Метнулась до його, хустка за- 

і я' жадібно прислу-j лишилась на моїй руці, 
хаюся до кожного її теплого

МЕРЦІ. цілі дні. Коли я сидів сього-
дня так, щось обережно тор
кнулося мого плеча. Я обер
нувся, то була вона.

15и чи не плакати

(Шматок спогадів.)

jii-зко:
~-“А у що?
Жадібно чекав, але вона-хит

нула головою й відвернулась 
геть. Стало ніяково, соромно. 
Власне я почув сам, 
далеко поліз за межі будь якої 
коректносте.-Иноді такі випад
ки трапляються. Будуюйаздале- 
*ідь їх обминати. Bbmi надто 
псують людину. І вирішив бу
ти обережнішим надалі.

дума|-
(Лродовження.) Дві ночі всього... тір і перед шибеницею в остан- І постать її враз гіонизчала. 

| . гі|ін ,фИВС1ІІ ,jB 1 блиснув своїми жовтими, ній раз вона поцілує твої бліді Вона повернула голову до ліж-
' "" * • гнилими іубищамії. ! іщічки,- любовно гляне в мале- ка. щось розгорнула там руно в полудень. Впій високого ,, _ . 1 1 • 1 -t ^ • в . Я покотивсь на канапу і со- сенькь нерозумні очі твої То- кою, ротьм знову повернулась

1441 '. х>-‘_ •—,н“- 1ИМ ром гнів ЗДУШИЛИ мене. Я ді що? до, мене,
ляканим обличчям. З під на,о- . ,, ,,. чув. як оевкиув замок у важких Плаче. Відповідає, значить.НУТОІ ХУСТКИ видно СИНІ, Щ( _,, чавунних дверях, як втішили Довго, одноманітно, як заве- його.‘ дитячі очі. На висках синяки ... .. . .... . , нони. Домовину накрили. Мі- дене. Хотів голосно обуритись, Ні. що-йи-ЛЬба так легкоі IV ВИ О ОН.1И. ОО її К Жі! .'.lé і1 ■ . . .
ті І Іост о'і пі-і ж чиї UH . розумно, з двома трупа- та якось пройшло. Мені все ргв- взагалі втихомирювати дитині.

" ми. .холодними, байдужними до ! но. Буду каменем «жати оці Хай кричить. Кажу-ж, не так
Г5 кожному вязневі я бачх се всього ідалось що .,ачннн- дв, ночі

бе. Иноді. то правда, з натен- днсь назав<кди Стало холодно, 
тованнх розбійників тюрма ро- гем,ю Німа д„ бодю не„риєм- 
бить чесних осіб. А коли він на

Я іасмінвсь.
А не пошкодило-б спро

бувати... не голосно тут вий
де тільки...

Я буду втихомирювати

так

с\ мно робиться.
Вона засміялась живо, віль

но; як може колись у себе в 
21-го. Ранок. Став думати, хаті. Потім знову сіла. Я підій- 

Здаеться, пройшло хвилин ! що дома. Батько, мати, бра- шов до ліжка. Спить. Загорну- 
зо три тупої, безглуздої мов-! туха. Ось два місяці не чую, не те. замотане. Тільки клаптик 
чанки. Раптом я поч\,в тонень- ! бачу їх. Де в ни, що з ними? лиця, круглого і синього від 
KM дріжечнй голос. Як дзві- Ні, краще залишу. холоду видно. У нас таки надто
нок. Спершу не втямив. При- : Набіраюсь сили і ледве: холодно було.

Чотири Австрійці, надутих слухаюсь несамохіть. Дитина, і Вибачте... власне кажучи, шо літо. Я відійшов і знову 
як ангорські KQO.li, внесли кой
ку й поставили у другом# кут - ; 
kvv Я зблід, а тоді зчервонів.

чесний, простий, я простягну 
йому любовну руку, сповіщу 
Свої думи й скажу:

Ти мій друг.
А хто ця невідомо.

Вона відкинулась злякано, 
словом подякував. Смішно і намагаючись вирвати руку, але

Вгадала, шо не була сама зви
чайна цікавість. Очі її блимну
ли, а в руках я побачив щось

не дивлячись.

Не-може буди! воно крикливе у вас... га... глянув на неї. Здалась жаліб- 
Я „відроджусь. Вона стоїть Тонка постать як сиділа хут- ною, забитою, цілком одино- 

навколішках перед ліжком, зі-1 ко схопилась з місця. Я стояв кою.
гнувшись, певно зосереджив- перед нею посміхаючись, за- Чому вам" иншої. хоч те
шись над чимсь. Я бачу днти- клавши за спину руки. Може п.іішої кімнати не знайдено?

героїчне і в той мент непере
можне.

монить

материниого слова. 24-го. Мені вєеж інтересно,
Сьогодня витяг шматок х.іі - хто вона. Инший пізнає таких 

ба й став полудну вати. Я знар з першого погляду, а я не мо- 
цей час по тіні від сонця. Таді жу. Иноді зі мною щось чудне 
до кістки уразив руку. Стра- починає робитись. Я сідаю на 
шенний біль, я скрикнув тихо, стільчика біля ТІЄЇ СТІНИ; що

- Вам сказати?- 
— Так.
Якийсь час нерухомо, гіогляд 

униз. Це вагання здалось мені 
надто довгим і прикрим. 

(Дальше буде.) .

— А до жіночих камер.?1 
Доглядач витріщив очі.
— Нікуди! у ну. Ясно бачу дитину в пелюш- обличчя моє було в той мент не стерпів я,
Я замовк. Він глянув на ме ках і дивно, що я не примітив страшне, може подумала вона, Вона піднялась і мов не no

li " І її раніш.
" ьай At-

не *й посунувсь назад: що я надто цим обурений, тіль- чула мене.

А г-
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ПО БІЛОМУ СВІТІ. У ВІДДІЛАХ І ТОВАРИСТВАХ ТУРФДІМ жемо робити >і школи якоїсь "добро- місяць ка мітімг. ..lk ' sa fr рощі*9i|«Huuro >‘бітова. »
Дійн І ИКТИТ’. ці? .
би тільки так довго. доки стане нл дітей і на мпіміи вчащають дуже не- шиться » памяти ти» товаришів і rv- 
разі зграйні фундл Родичі поякн- чисельно  ̂ за мавчаннч дітей рмикж, котрі. 6>дн її рис > т мі на ні*.

. . , М1 тямити. що це їхній батьківський •ьма.кить* тепер п«» $1 50 за лекції чу бо юаммЙ вийшли задоволений і по
и. хоч и тиьки й на ге щоб з обоеехж заопікуватись вихованням зики, л по 50 ц за лекції х критської концерн. ще можна було почті* ви

того схорилітч дрчІ Ці школі сон Цт,* Рішали ПОМІЖ ДІТЬМИ моє* _ С.ЮВИ Коб* цей концерт еибт.си
П'І1»ЖТ" YY н'"и ш*пи" ч— шкільнини Й ТИМИ, що ДО ЇДЬ* І ШМЛ Ні >ак.ичсч»« скажу ще дещо про і ще реї, .то » « Окою». ПІЦІ Яв , 

тк. ии , .і с , нні і дестри в і гіх \ авгь, така велика, що ллраа ба- тутешній драи.пшчу рток Хоч членів ’ пдатнв-бн навик вдв.ч більше, вк нн- 
роито. група танцюристів і т»нц*'рн- <*ть її вже найбільш відсталий ро- і членкинь наріїову етьс* тут до 40.'ні
•сто*, шо тшіатьса т-J кок. великою по- бітник Н дичі повинні тямити, що іхіб. то Пікші в. Цім гуртку також Можил-бм ще -багато дечого напи- 
тлврніет*. не шьки »• Торонто а те Ие в ни р*мтк пнусь релику ласку слаба Члени вчащакч» на свої и> сати яро не* концерт, але я не кочу
ПО друтя. икцекостяк Торолд. ієни- дд, "когось тим. що посилають сво- пити Тільки «• маленькім числу а коли ..Шмат* так дорогого мїіця в нашій

T;,lv'* с“ : і;Т"'.і си--.к.^дііе.й.д ■ школи..а навпаки Оріа- прийде,!ься трати якесь прсдстамен-іг.ц?гі, юму*«ч-, і бажаю манлодіно.;
Н- ІКУ.ЧННЧІЙ сцені 1ни.ішя СПОВНЯЄ для ник ту роботу. »• ня. то чаї « вачов-тяютьбі брати |Ч,- їй оркестру УСПІКУ в II дальшій ІІІ.а-1 а

Кзаіалі цей концерт надовго i,viw-яка продовжлдась- ма-іо іитересчьчься назво*» для своїх

Цим разом по білому світі Зібралися, пішли до суду, що УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ПІТОНІ 
мандрую, по культурному, по розглядає діточ, справи й за W

амсриаанському ШКОЛИ НА СХОДІ КАНАДИ.жадали анульований шлюбу.
С>ДДН Ф. М. Роблс Заглянув Укранюлсі Робітничі Ллочі Шкоди

це гордість наших організацій За-
Ьі.іий світ, але діла А г <ор-

Н: '-1 ;-н -.к сама та Дсм к;-а- 8 '‘-к"ии 1 сказав то згідно З
Тій В якому ш діла діються. .законами Флорин, він нічого «очатяо.увались »<>«« дуже св>-

1 ВЛ о. оа »ГК -, „ пнх чнільських силах і пережили- Флоріда crcfrr такий є в н зробити парою, -ча и кільи ; . „«мі ,кс-
Здучених Державах чи чули вже оженилася. пертментальийй "пер*"! В цьому пе-
ви іір<> № то? Суддя ось як пояснив неро- відбувся ні-Капи,І аавінчений

, . ,,..ил т,.йт кчп-.ти пмним горожанам зміст лемо- 1 Bew,n“> Ь*ІШИЙ 0саітний h>-i*.Дуже гарний СТ . . - к--ійТичногпчлк-(іи\ «ЬІопіти <<*иаь і в ніж часі ці школи" дальше
ся туди ідуть багачі хітом і зи- ^атичного закону Флорин. і еал, Що не
Мою 1 !ив,ТІ' К0ЛИ'6 Л1ВЧННІ було ,р.у-жлй однаковий посуп, це правда.

О ЛІТ. ТО НІЧОГО НС МОЖНа зро- Але-ж й не ьсь ди Сітраь) 
бити після тгперішйїх 
-ТДІГерс мав право оженитися.

»

ли. яких поява.

Лл це ді, а праця спадає ц»ді на и одиниці, ці на користь робпниціва. 
повни*» иуаратнсь хоч матері- що вже і так пе^хіяжені організацій- j 

яльно забезпечити і\ інституцію, що ними'обовязклми Uo ибннй випадок!
ОПІК ,€ІЬСН ЇХНІМИ ДІТЬМИ

Лля примірх Позводю собі “навести . Tarte альки іе Родичі повинні час мр»Г, 
один такий іарннй при мір Тіммінс від чдсу* приходити пр* звіря т и ^сіан липня ц р 
це майнерська ок л*ця. де робітники иа\ки t.-viX дітей, порадитись з вчи-

• • • '-'R ‘ ; -V' - Л

страшним горем "Еелик.; частина май- і цю, про добрі й злі сторони своїх ді- Відносини, 
мерій доробились т. дв майнерських j refl.vja про-те як їх Hu правити 
с\хгг Життя їхнє незавидне, про ш. ' тільки *» тісний кооперації родичів і ня 
доведеться писати иншим разом Та шкоди зможемо запевнити найіим ді- " 
їхні діточки в шк лі. Поверх сотні тям краще й щасливіше жми! чим те, 
приходять досить пильно до школи що самі зараз зазнаємо

Вражіння винесені мною з Тіммінс,

KOI В'іНИ не склі сповнити.
запопадливої й щирої праці вчителів -Ь<ІМИ И К

Життя в У.Р.Х Шкодах.
трапився в нас з драмою Ьорці w і 

яь\ намічено відіїрати на Ю З ДІЯЛЬНОСТИ ВІДДІЛУ 
ТУРФДІМ.

• Ч. - Є V а Є ' їй
<уейт. дам країичні. можна скл 
зати. закони. Церкви там каюті,
"рокінг чсйрс‘, щоб добре бу- Мзти даіа евок* згод> 3акон

задоволений. Подібне трапля
юся вже й попередньо”.

ШК'ЛИ д-
ЗЗКОН1В. н.-коіі.і т; : к - .б и j

Звідавши до це і і ч.іс\ всі наші 
"Відділи на сході 1\анДДИ. * MJ3 Я нл *>- 

д> прит лян. іись й чисельним шк->-

І^елике за інтересу вання тягло мене 
до кожної школи
/лише IV! Приї лянутцсь, 1.1 К-'.ТИ й 4е 
потреба. Подати свої поради.

Так виї ліГдае менше більше праця
головно

Капора. Саск.

Наш віддит заснувався .декілька мі- 
сяціц тмх назад. Деякі свідоміші т- 
ка^рші помогли нам в наших старан
нях і в цей спосіб покладено в нас 
підвалини під одно челйке діло, під 

р: інм. ціь'. ТМ*ФЛім ' І ми цим д> 
же раді, що ми нас тільки попріли, 
шо зуміли взятися до такій о велико-
' •' ДІЛ '-- V ‘ ' Ч И. Як’1 н 1 Можемо І Со

бі і нашим дітям гоб\ін краще жит-

н.і м -ні іадь'і не дуже ію- 
Ь * жевГ і треб, і зятися за їх внкоріненспати підчасло ларохіннам 

служби б< жої
І отелі '|кчііеиебельні має той 

CTvMT. н і м-.і:он: ;чв. N »ю:о
и .

шо при тих віддиах існують. Иобкор

В.і ж.і лось якмай-

СВЯТОЧНИЙ КОНЦЕРТ В ЧЕСТЬ 
ІВАНА ФРАНКА.

Підчас мато побуту а тій місцево
сті. 14 подою місцевої Шкільної Pa- ne вражіння які не ск-.ро набувають-

Коли Й ЗГ.іД\Ю про lié. то не ІО-
Аjojax часто водити и 
(людожери >, але більше їх на 
суходолі... Рілстейтами. чи як

Іііко.іи й учителі.
.. X»Не кожна школа мала, а то й не мо

гла мати, відповідно підготованого 
вчителя Та й не кожний відділ вва
жав конечним такого мати Фінанси-

ж ли. |Н)ИЄН,1 розпусппи’ дітей на вака- |Сі( 
ції, Щ',6 ipvuiKH відіткнули, та набра- і м>‘- пістб похвалктн тамошніх тиварн- 
аи більше СИЛ до праці на слідуючий шш, а щоб вказати й Другим як тре

ба У'рганіаувати й провадити, шкоау,

Порт Артур, Ont.

Там, торгують вони. Людською 
сові "тю :■ л \. найб її ш ■ л 
леггрсгвом.
' Свобода в тому стпіті шипи

ка, демократична Жінки там 
мі^кшї.більші_/ірава, як самі де
мократичні СУДДІ.

. До речі, жінки там не націо- 
Бі.пайовик,і там

К неділю. 1 червня, вцб> вся н 
N кр Роб Ломі н Порт Арт\р велича
ний К' НЦЄ| ! Н Її ,1 МИТЬ Лід-ИХ ^ЮКІ'ВНН 

; емері н нашої і незабутньої о письмен- 
ним. поета й борця за поневолений 
нарід. Івана Франка.

З ДІЯЛЬНОСТИ ВІДДІЛУ
4 11 ИІДНЯ.І . . к\ рійна. .1 на сисні сю

І УгФДІт.
прибр. НИЙ цвіт «і ми і освічений тонко- 
іа v it мричним сві.глом Над люртре- 
і"м поем б\в напис & Лесям рокови-

РГІиУ-і
ШК.ЛЬНИЙ рік.

Та перед тим переводились іспити 
всіх дітей І видай лись їм свідоцтва це великий здобуток наших організа-
Перше. шо дається запримітити, це 
СПОКІЙ в школі. Іспити тиїлись цілих} 
два дні. При кінці роздано свідоцтва, 
та запрошено діїей на забаву, яке для^ 
них устроїв місцевий . жінвідділ. Зі
брались матері, щоб приілянутись, 
rfK Поступили й чого навчились їхні 
діточки Ливлятьси на НИХ. Ма.іень-

Украімська Робітнича Шкода.бо.
Тепер часто збираємось ми \ нашім 

відділі, >ллдж>емо спільні читання, а 
від так дискусію на ріж ні іеми Ми та- 
ю'ж і в цей спосіб практикхемо, щоб 
кожний наш член навчився июнебудь 
'а тиждень, а пізніше нам розказав. 

-Т^ака тактика не тільки заставляє чле
на до науки, але робить Його сміли- 

! В Ішим ДО публичних виступів
[ня^Ю червня ц р кідої рали ми

ні тр\ диоші оказ> вались за великі до 
поборювання В инших з нова випад
ках самі р<ідич]і діїей не^оцінювали як 

ііідносились до 
В таких випадках

В Босович.

слід такої нл> ки 
школи байдужно 
дітей П"СИ.ТЩЛИ більше IOMV щоб <
дому позбх і ихь, чим лому, щоб вони 
навчились чоіось корисного

Вчителі б ли ріж ні й вживали ріж- 
них метод при навчанню дітей Ц.111. 
Рада не м.іла точної контролі над-ни
ми (як над вчителями, так і над сами-

наді доваж.
найлеіе дне м і вогнем Тому 

при націоналізацію жінок там і
Венкувер, Б. К.

ких, а самим аж сль<>зи в очах з ра- 
.1 оСліо Кількох хлопців'приї рак»: ь, 
решта, побрались за руки та давай 
юилка витинати

М.! лей ькі-малюсінькі

Оїсим надсилаю новий тримісячний 
.кіт з дшльности Відді.-І' ТУРФЛім У нис',с»,,н І»ан.і Фран#а
Нєикувєр. Б K : Vu"1 HV!'""7 С1°ГМ Ші.к....... Bi.tr.iK „я, саму а„амт „і-

11 «І""ЯН ост....... трьох мюяціи " " -Ь"«г-’а і "!"■ и»-ш ...... л,„ .......... . „ Хпмсттж, .*
першої .V півроку 1926 р організовані 1 ІМ 1 Р чк 1 К атері складався s ^-<к к ^ инх 
робітнику і робітниці нашої місцево- * ’ ь'ч"к Мішаний хор підспівав чо- ; ; і ‘|f |М 

працніну-ір досить енергійно. Від- '11 Ри ИКИі ' Революціонер . і"-ІМ(>цІ,1|
Червоний Прапор . “Вкраїно мані

, » чільними нашими силами на Ґорліц, 
Ч ЧК ! 1 »м\ драму М Ірчан.ї 'Родинане чути.

Кажуть, що ин в 
Республіках сталася ота неша-

р . Іжім Дрігерс, бь-літдзій “молодець"
1-.ІЛЯ|Ь*<І-Х його I,-літня жіния. .ми школами), тому й не t мог ла її ода- А були між ними 

Вони за-
I вати які небчдь вк.-. 5ІВКН, як і іцо ро- , jKj 

їй випадки, де не-1 5 ;мз. таки панів приклад, Лиіи 'UlK‘1 це ' •
совісні (»динииі всувались гихенько 
до організації й "хчителювалИ^ З

сна "націоналізація жінок . то 
ctvht Флоріда з його де мокра-' як н місті Міам-і чоловік по ма

ма, і о під лвиску Фдегер оженився З ди- 
4 і тинок).

двох місцевостях нипа-! ШО-Ж, КОЛИ це їхнє СВИТО, 
і служили собі на це, щоб забавитись, пре ісі.ів.іемни дуже іарно 

ііаші симпатнки іюмаїали 
мор,і паю, так і матеріяльно, 

Ат -що ск.т.і і * м*» їм щиру подяк\
С і «ранням нашою відділу відбудо-

I по праці
Вчитель взиває до порядку Й всі 

і втихають

тичинми законами
і ^ЛаЩ/ДУ Ні- пішов.

' ї Добре, ш » не пішов", бо б у в - 
би замочив свої закони депо-. 
»Ц»атичні.

^ в тому стейт) місто Там па. 
Жиє в тому місті бувший Ко
літній парубок Джім Дрігерс.

Захотів цей парубчак жени
тися й почав сватати 11-літню 
дівчинку Мері Джонсон.

І Іочав він свататися. А що 
дівчинка не ходіла за кего йти, 
то вій поскаржився її матері і 
та примусила свою 11-літню 
доньку віддатися за (іо-літньо- 
го парубчака.

Дівчинка плакала, просилася, 
коли парубчак вибірав лайсенс.
Ще гірше Плакала перед суд
ді* ю, який вінчав цс дівча із

б у лося ряд концертів як діючих, такними скоєні справлялись, однак все-ж 
таки залишились наслідки їхньої о 

■ І НІХТО собі НІЧОГО 3 цего НЄ І ' вчителювання 
робив. Я дивуюся, чому тепер; 
люде наробили крику”

IUM якк іт сконав" і ^Інтернаціонал Ман-5і сіаргіїнх і т. ин. Концерти випадали 
добре, хоч матеріальний дохід з них тонно,в.і ojfxecrpa ь ід о грала і відспі

вала вісім пісень Віддскляміхвано та- 
кож кілька Франкових деклямацій 
В ироірамх концерту вхоаіили даль-

Він і оворить-нанчас. як 
мають вони заховуватись в дома, як 
в практичний спосіб пере води rtf0 ва
кації. та як підготовлятись до,сдіду - 

іа скоро мабхть було-б оцінювати І ючої о шкільної о_ рокх 
працю наших курсантів, за- скоро й юіь уважно кожне його слово, 
схдиіи чи оправдались наші надії т-а стрій в них поважний Слухають мов 
рхузріхуіуння на 11* «міч від них дач б.лька Та й не кожний батько по- 

ЛІТНЬОЮ ДИТИН'їй), ЯК каже суд- організації Та Все-ж таки можна б»>» трафить заговорити іак іциро ’й ирі* 
дя, можна Флориді женити- ЛІЙ ми м«« ходом cm мну ги про

до це і тяжкої праці вони вже тепер

був дуже слабий Причиною цего м * 
терія.ГьноіОц недостатку було те. іц«> 
rvr. по перше, нема богато україн
ської о населення, по дру їе. часть йо
го виїхала на роботи. А та часть, шо

ся також дня 22. травня ці р. масове 
віче. и.1 якім промовляв тов. Кобзей 
з Саскатуну

курсанти при праці.
таке

Тон. Кобзей пояснивНони слчха-
П!і-

ше сольо-співн, соля на скрипці і дч- 
еіи ні скрипках.'" СІублнка наіоро- 
ДЖЧ іг,:-іа всі виступи тучними оплес
ки МІІ Гір середині програми концер- 
і ч і І Гербовий відчитав реферат 
про lu.піл Франка. Хором і мандолі;

проводив т П ІІе- 
скінчився м годині

сказав суддя.
На тому й скінчилося. Розу - 

коли навіть з шість-

в своїй промові долю робітника і флр- 
мера і вказав, що наколи ми хочемо 
ио.текіиити нашуосталась в місії, відноситься до орга- 

нізації в більшості! бЛйдужно.
В часі травневої кампанії в користь 

нашої “преси у строєно було одну то
вариську 'забаву Годин концерт. У- 
спіхи для преси слабенькі, як це за
явив самий пресовий комітет, але і це 
помої.ти Свідомі робітники, наскільки К’сить добре. Псі присутні"іітіаійшлн- 

Чистий прихід для1 ся Д°МІН вдоволені, що віддали на-

МІЄТЬСЯ, ДО ти і. то мусимо 
мерій псе і о вступаїн в освіти у робіт
ничу організацію, якою є ТУРФДім. 
Б > ІІЛЬКИ'.ЧереЗ ос ції у можемо доби- 
і ися кращої о життя 

Ма тому зібранні присутних фарме- 
І'ів було мало, раз юмч, що вони бу
ли більше з зняті в полі, по друїе, що 
баї ато фермері» ще -т-- цікавляться, 
організацією Але прийде час, що во
ни з тою віковічного сну пробу ДНІ ь-

те, як Я то до самої дитячої душі, як оце 
говорить їхній вчитель Через те. ці 

починають братись У відділах, де маленькі метелики так люблять його,
гіоПою ирхестрои»

Концепт
11-ю ночі, виконавши всю тцюірамч

си. ЯКЩО родичі позводять, то
ЩО вже І ОВОрЙТИ про 1 І^ЛІТНЮ стріЧаН ,1ИХ наших нових прїіцівникш. 'Шанують.
.1 ВЧЙНХ J вже тепер ПчМІТНО велике іміму Ті-, 5 Страху в них перед вчителем немає

Такї ТО Демократичні закони, якими я досі стрічався, беруться до найменшого * тільки їлибока лоша- 
Світ про НИХ шае І м"ВЧИТЬ. 1)0 прані еиеіиччмо й'совісно їхні школи на

починають прибірати инший вид Вид 
j організованої Й илянової школи. За
водять шкільні катальоги, де рекор- 

хПК;іжуть, ШО в Злучених Дер-|Л\к)ть точно не тільки присутність ді
жа вах е закони для оборони 
скотини А д ія оборони дити-

вомн лиш мої ли
преси був поміщений в звіті,, що його IV>,IX 1,есіь невмірушому борцеві по

неволених П II.демократичні вони, а не біль
шовицькі.

вислав пресовий комітет.
Дня ЗО. травня місцеве робітництво 

вшанувало десяту річницю емеріи од
ної о з найбільших письменників і по
етів громадського діяча Івана Франка.

Свято відкрив т. О. Вільгот і відчи
тав життєпис І. ФрцнкГі. По цім хор 
відспівав . “Вічний Революціонер" і 
Разом товариші в ногу' . Другу часть 

реферату про І Франка 3‘Чим дорогий 
і рідний Франка для українських пра
цюючих мас" відчитав т. І. Юзва.

Вшанування Памяти 1. Франка від

обрались всі в соті театральній. Зі
брались на спів. -Старші виходять на 
сцену, становляться рядочками. - ла
дяться до спіну. Дівчатка заховують
ся бездоганно. Хлопці трошки непо
сидющі. Співають "Діючий Інтерна
ціонал'* та другі робітничі пісні. Спі
вають дуже гарно Хором співають 

Поза наукою письма й мови, заруз Та, іцО не в хирі, сидять в кріслах, і 
школи прикрашено піснею. Там вже слухають.
чути бренкіт мандолін, скрипок .Діти Відсиїїїалн й розійшлись. Вчитель 
немов піджи.іи. мов квітки на весні збір,те йоти Аж гчг кіль коро отих 
облягають шкотч й очікують що но- маленьких обступають його круто,м: 
мої о їм і «вариш вчитель принесе. А Говарйс лцителв, ми хоцемо співати 
він їм нову пісеньку 1 якої там радо- півника!" Подивився на них ласкаво, 
сти, та в і їх и Вчитель стає осередком вставив в рядочок, та давай з ними
їхнього іанікацлсння. Між ним а ді- півника" співати. А все це життя
її.ми 4вяіок.с «г все тіснішим Діти н.ииої Української Робітничої Діто- 
цочннають розуміти, шо вчитисб тре- ЧОЇ Школи. Щоб зумітй,оцінити йо- 
6.1 не тільки за цук.орки, якими деякі д », треба Йому приглядатись, та при* 
д-»геперіпші вчителі допомлі а ти собі І сдУхуВатись. Треба і т<г найбільше, 
у всіх іру дніших . справах Вони вміти розуміти наших дітей. Треба
нчлться. шоб шати, В-ши люблять те. вміти доцільно Використати надмір
чоіо їх вчать Й того, хто вчить. енергії та зацікавити дітвору чимсь

кращим, кориснішим, чим саме вулич
не ЖИТТЯ, ТЦО приIVплює в. дітях, їхні 
добрі хуфдктерн

Дня ЗО. травня відсвятковано в нас 
концерт О
письмеїшіік.і поета Східної Галичи
ни, Івана Франка Було відчитано 
|«гфераі про ячнії і і діяльність поста, 

і також відспівано кілька пісень. На 
І"мV святі бели присутні всі свідомі

ПАМЯТНИЙ ВЕЧІР. 10-тітей в школі, але й їхній поступок та 
. ховання» Словом, наші школи по

роковини смерти
Ріджайна, Саск.

довгих й часто безуспішних нгтомн-ни нема.
! V

Чия 7 іипня ц. р у нас в Рілжайні 
відбувся концертн.іинях починають систематизуватись:

зацікавидо-с тарцем.
"Я не хочу ві.хдаватися за ні*% 

го1 Я не- хочу, не хочу!"
Та хто там її питав, чи хоче 

вона, чи не- хоче. Закон країни 
каже, с\ для позцоляе, і не хо
ті нті 11 -літньої дівчинки тут не 
на місим. Що нншого, коли.-б

не лише українське робітництво мі-Спів й музика.Мит) рівних.
ся не дише у кр робітництво міста 
Ріджайни, але й робітники . инших 
народностей, а навіть і буржуазна 

Концерт цей Vстроїла вінні- 
пегська мандодінова г»рхестра в салі 
Робітничої о Іом\~ ’Не дивлячись на 
вяеіичезну дощоїїу зливу, яка була як-

місцеві іоварніні й пжаришки-декіль
ка фармірій І ВСІ ВОНИ: ВІДаїаЛИ на-

БОЯРСЬКА НЕВДЯЧНІСТЬ.

Бу ковинська поліція на при
над з Ьукарешту заборонила 
панахиду, що її збиралися від
правити в черновецькому собо
рі сторонникн Петлюри.

le ЖНУ пошану великому борцеві за 
покривджену К.ІНСУ

І для їли.топання мною великою 
свята <дібнї тільки одні робітіжки і 
флрмері. що і \pivНіться коло 1УРФ- 

IІМ- А іі, по наанвікоь себе гіаїрі- 
ОІ.ІМИ, Н.іродо.іиібцями і а вилначни- 
мй українськими ііячлми не ІО що

будося н організаційнім приміщенню, 
а не і'/«му . uuf не б у до 4jjc v пригото- 
впійсь на Концерт -мігші і винайнні и 
на це більшу садна, а по друїе, раї перед рошочаттям концерту, с і 

ля була так іапоинена, Що баїаіьом 
іі|>ийшдося стояти на ногах.

Кожна точка прої рами була вико
нана артистично і прису тні млі о|ю- 
джувади наших мандо.тіністоїГІуЧГЛь 
ми оплесками.

1і середині KoiHlypiV тов Кобзей 
пояснив присушим ціль подорожі 
мандодінової зірхестри, її завдання, 
як один
і.інізаційнйх та виховавчих і вінклв

бітники р»>'5 і ■ ...їмся таки на ^w5othHOHit fiy.ia повнолітня і не хо- 
'тіла тоді треба уважати. А 

і каже “не хочу"! 
Раз мама хоче, tiô-nmiirt irâpyfi-

Однак згадане підприємство вдалося, 
і само ' приміщення- бу ло іапоїтнене 
робіт НИК.і\1И по береги.

На закінчення свята т. О ВІЇьюш

ТО 1 1 -ЛІТНЯ не устрої.іи ніякого еннга, а манії ь не 
Прийшли до нас послух І їй Про тою - 
великого чоловіка Ті людці сіари.іи- 
і'.і навіть Перешкодити нашому сни і і. 
Гак ■ робота панів патріотів повинна 
відкрити очі кожному робітникові і 
фермерові. • •

На 4.«КІНЧЄ»ІІіи ЗВСріиЮСЯ И до ВСІХ
чесних рббішнків і флрмерів і кли-

присх і них Ставати н .ряди Upraui iuua-, шу Ді.» них Тонарннн і-томрищкні-Не . 
• сттїіба -Ч«і«дані;Ко*»іі»-ти іс+зуюіь біль- н*и« ^>бі4иииіва..лТбаін rifwi вмхован- 

ше на папері і не виконукпь як слід ня своїх дітей і самих себе, 
належної до них праці. Крім тою де- Не можу оминути також короткої 
які особистіfвідносини між товариша- але палкої промови молодої товарн
им також іальмукиь роботу Час би шкнхБі.гінської. яка промовляла в іме-

3А ПЕРЕХІД ГРАНИЦІ КАРА- 
К)ТБ ЯК ЗА УБІПСТВО.чак хоче, сухін хоче, закон хо

че.. То тут, ДИТИНКО, НІЧОГО не 
зробиш.

Так по закону оженили

закликав до вільної колекти в користь 
робітничої преси, « чого вплинуло 
$6.30, В часі збірки зі олооився та
кож один новий передтілашик на жхр- 
на.т Роблпицк-

'Пращі оргаіїізаційноіо, «світного,' 
- мнсьеці*ою і шкільної « комітетів - -

Тих. ЩО переходять без до-
ди к> ментів румунсько-польську 

. границю, карає військовий су А 
Ще ик .вііі п до дому вів ш одним р«зком тюрми. Карають 

“ні ОПтбтЛИВ '' робітників, 
хочу". Люде зглядалися, жалі лить шукати роботи. За пере- 

тут тобі дн- хід румунсько-української гра

тиму з 65-літніц старцем. найна'жнініих чинників ор-Вчителі, не курсанти.

Є' місце BOCTH-. де шк< «а и- Охі.ит- п|м»- 
ДбКж .їлись, де й .ЮеПстрсаіпів не маг, 

і є" вчителі старі. Таких, іцо правда 
мало, та все-ж таки є. Не іакі місцево 

що веліли

руку, то вона плакала ЩО ХО--
сд«лайте тіатщоїн'нюі агітації скеро
ваної проти наших-же братні, свідо
мих робітників і фармерів!
. Вступай і е в члени ТУРФДім, де
СПІЛЬНИМИ -СИЛаМИ будемо ДОІіблТИ
скалу темноти й працювати для добра 
всіх працюючих

Ваш за кращу і долю

Що нам треба тямити?

Справа Української Робітничої Ліг 
точої IIJk»'.iи повинна бути для кож
ної робітни'Пії .організації справою 

ваїтГ Ми мусимо подбати не

ли днтинх. але
тинко, не “большевія", а демо- ниці карають ще строгіше. |С1И- переважно сильніші,

Сл ід зазначити, що "за вбШство' 1к'":н !)*е -аавюше к»:ілтфік.>»айи*
І’.ЧИТС лі:: І ТН»П ІПіШКІ ЇХНЮ ІЦМІІН». НеріОЧІ
«адержали їх Про такі інколи можна тільки, >щ-»б такі шкоди всюди іь-ор
ем ідо сказати де-шо більше Думаю гднізували, але щоб вони мали повне

кратія.
І5се ж тики найшлися якісь курант, військові суди далеко 

дивні люде, які запротестували лагідніше, 
проти насильства над дитиною, і ---------------

ни 11 К Секції Молоді при ТУРФДім 
Шкільний комітет, правда, рухаеть- ! її промову кілька разів переривали 

ся трохи, але го все за малог Цей і і уч#Пчоплескик Співчуття і одобреиня 
комітет скликає родичів ,тііей раз в | і ця промова запала г либоко в душу

вже це му ііікось зарадити

працюючої

Робкорщо й пораяним було-б про них заго- матеріяд-ьне забезпечення. Ми не мо- кляси, .

**р

З

\У



II Тс* Од Шкдл >#сь.км* іібраж на ік люту ч 529 лл фсрещдту “У PB обертати вн<л >»зі тюмжмою сумою -, Г 
pcjruary "У.P B.' $8.00. на пресовий $14 00 
фонд T
Ол ІіЬиловс ьіивЯ .

ПРЕСОВИЙ ФОНД “УКР. РОБ. ВІСТЕЙ Тммслмим ви каЛкраще \&* 
Тов О Лайдак зібрав, «а вісту ч белгтечите 6\ лучиість собі і своїм ді-

гаш

ВСІ НА ПІКНІК РОБ. ЗАП. Т-ВА!. $1№ >й ва передплату УРВ $1200 тім, а що. на Уважніше, то ми поможе -
Тов. і т-ва Сембай жертв)вади на Toe. М. іІавдовскк*й зібрав на лі- мо піднестися нашій класовій спра- 

$311Л9 пресовий фонд $2 00 ету ч 607 на прес .он» фонд УРВ м і поставимо П на і перлі» і не пере-
На цім місці Травневий Комітет дя- М І іавдовськмй 

1.75 Ку€ всім тим товаришам і товариш- 
кам, що своєю працею на підприєм- 
стваї

ІМ

Т| ---------- К*!*гт. ----------------
Відділ ТУРФДім^ ♦жрт ВжУвм, От. 12225 50 можній основі. СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ РОБІТНИЧОГО ЗАПОМОГО- 

ВОГО ТОВАРИСТВА У ВІННІПЕГУ

відбудеться --------

23,-Іябірм) К. І адщьжмй . 
L .іаомпнмй Л 
А. Чередарик .

.. 50 
. .50

В. Гаврмдюк.
A. і Митній ту й. Соедеи. Алтж. ( 
Стефим Паркам. Келгари. Лата. 
Стекам Стрілежк Отербори. Най. 
Карпи Рюмай. Ошшт От.
B. Фоїй, Дітройг. Пав.
Гриторі» Коймо*. Д1тро*т, Цім.

та. От. .
вмий. Форт Вмл'ям, От.

^6о своєю жертвою причинили
ся до допомоги нашій пресі

З товариським привітом.
Травневий Комітет

50 ЯК БУДУЮТЬ^ НАШІ ОРТА'їм $2.00
Тов С Коґик зібра* на пресовий

фонд у рв.;.-
О Лан дяк .

В НЕДІЛМ 13-ГО ЛИПНЯ Ц. Р.ЕІЦІІ.1.00
їм
їм Вегреамд. Алтж.$1 00ле НАШІ ПРИДБАННЯ ДЛЯ РОБІТНИ

ЧОЇ ПРЕСИ. ,НА МЕКДУГЕЛ ФАРМІ, ІСТ ШДОНАНЖ. о
Наколе Зубик. Порт Елк. Б. К.
Г. НЬшсиїй, Ню Вест міме тер. Б. К. 
СИфддві. Лмберті. Сесії.

{І. Олшрник 
О Стечишин . 

; М Козакова 
і С Котик 
ІМ. Біньовський 
О. Стечишин 
І. Слободян

1 00 Дня 27 червня заі остив‘ до нас з-50
. 1.00 Мондейр. Лата. тов. Давидюк. уча

сник б В О К у Вінніпегу. Тов Да- 
-*0 ьидюк виголосив т*т досить обширну 

промову до місцевих робітники» і фар- 
мерів. В своїй промові представив 
бесідник хід робітничо-фармерськеі 
організації, вказав яку роботи вико-

ло .. .50Форт Вмл'ям. От. ВЕЛИЧАНИЙ-50
Ф Дорогі Товариші!

Посилаю Вам від відділу ТУРФДім 
50 в Форт Вил ям почтовий переказ на 
50 суму $72 05. яку ми веліти зібрати в 
І0 місяцю ТравШ'|Л ШШІ Преси.

.25 Збірка 'представляється так:
„25 Передплата на “УРВ." ...... $30.00
„25 Передплата на “Робітницю 15 00 
25 Пресовий фонд на їУ.Р.В 

. .25 Пресовий фонд на Робітнице»" 14 80 
. 20 ---------------------

. .50
ВаСн-ть Король .
Н )рко Редваи 
І аврнло Пеитедюк 
1>є t іменний .v
Василь Полиш .

. 50 .. .25 
.. 25 ПІКНІКВСІ НА ПОМІЧ НАШІЙ РОБІТНИ

ЧІЙ ПРЕСІ
Разом

Всім колекторам і жертводавцям 
Відділ ТДОФДім в Форт Вид ям скла
дає тиру товариську подяку.

З товариським привітом,
С. Котик.

$5.00Едмонтон. Алтж. над а ця організація на полі просвіти 
і які ми нині збираємо овочі роботи, 
а ними є: діючі школи, школи для 
неграмотних. Вищий Освітній Курс, 
що відбувся в зимі. Становище ро- 
бітничо-фармерської літератури також 
покращало завдяки нашій організа

тор. Роб Вісти виходять три 
рази на тиждень, “Фарм Життя" и- 

В залученню посилаю Вам з дин Раз а " Р*>6пниця раз на два тиж-
Вичислені факти говорять самі

Лоро» і Товариші!
Посилаймо Вам сьогодні *тд імени foen-ft Гакман 

робгпшчмх організацій при відділі фред Яцук 
ТУРФДім в Едмонтоні чек на суму кзрко Мадофій 
$366 14 а в слідуючий понеділок т- Дмитро Робітник 
шлемо Вам позісталі $43 60 Гроші ці

Славко Стойновський

12.25

. $72.05 На пікніку будуть говорити бесідники про значіння та 
завдання Р.З.Т., буде вписуватися нових членів без о- 
плати вписового. На пікніку буде знята спільна фото
графія всіх членів і членкннь Р.З.Т., при чому всі члени 

мусять виказатися своєю членською книжочкою, 
що вони дійсно є членами.

На пікніку будуть смачні перекуски, холодні напнтки, 
ріжиі спортові гри і танці і т. ин. На пікнку буде грати 

орхестра під проводом тов. Н. Гоцуляка. f—**\

Спеден. Алтж. ЦП$6:75 Слідуючі товариші і товаришки 
Той h Слободін зібрав на бету ч збирали на лістії на передплату і пре- 

909 н,і передп.і.. tv "УРВ $17 00, н--. совий фонд 
11ІО ДО переведення травневої к.ім- передплату Ф Ж $2 00; на ліс ту ч Т-ка М. МоЙсюкова зібрала на ді

ванії', то підготовка

вплничли з травнево і кампанії н к - 
рмсть передплати і пресового фонду 
для “V PB.’ . “Робітниці” і "Ф Ж

Товариші!

чого $5 00 на відновлення передпла- Н1 
ти н.і N P B і $1 50 на пресф-ид.
Ш" н зібрав на лісту ч. 91.*

Жертвували 
А. І.іітин . .
А. Штерн .

за себе
Дальше іоворив тов. бесідник про 

Робітниче Запомог ове -Товариство.
$100 вказуючи, що воно теж розвивається 

50 з найкращими у спіхами. Р З Т. рішило
______ побудувати примі для стариків 'і си-

$1 50 Р*т • ця постанова буде в недалекому 
майбутньому виконана.

Тов. бесідник подав відтак пропози
цію. чи не можна 0уло-б зорганізу
вати відділу Р.З.Т. у Вегревйл. По
сипались питання і по короткій диску
сії зголосилось 20 аплікантів. Не ли
ше на перший початок

І ось так день за днем наша сімя, 
л- збільшуються, а 'робітники і фармері 

чимраз краще порозуміваються між 
собою і стають на шлях дійсно свідо
мою організованого, людяного жиг- 
тя. Наші товариші по праці, фарме
рі, чекали довший чце, коли то кому
ністи з тов. Поповичем і мігшими на 
чолі прийдуть забирати їхні фарми L— 
та народні доми. Вони поступали так. ~~~д 

Дітройт, Міш. як довго вірили своїм патріотичним г' 
"вихову вателнм". Але те все зміни-, 
лося. Наші брали фармері йдуть за
раз за вказівками робітників та ста
ють активними членами ТУРФДім.
Вони не лише читають свою пЬесу

г иаС бч.іа сис- 314 на пресовий фонд "У РВ.”. 
тематична Вже заздалегідь до тр.ш- И Слободін 
ня було ств«-і>ен спеціальний комі- н ПрокопЮк 
тет, який м.:к ■ матися переведенням г
пресової кампанії За ініціятикою

сту ч 1455 на передплату "Робітниці 
. $1 00 $4.50; на лісі у ч >49-і на пресовий 

1 00 фонд "Робітниці $2.25
----------- Т-ка Анна Оліярникова зібрала на

$2 00 лісту ч. 1275 на передплату ‘ Робітни- 
Тов М Якимчук зібрав на лісту ні $150. н.і лісту ч. 3420 на пресо- 

спів\части місцевою ар і мспіві у ртка. & йа передплату “У PB" $1200 на ний фонд "Робітниці $4 50. 
та діточої мандолінової орхестри ис- Пеі>едплагу ФЖ $1 00; на лісту ч 
ре ведено ряд ви< ль і концерт і в Рів - їй нл пресовий фонд “УРВ 
нож певна частина товаришів і това- | Габуза

згаданою комітету й при активній

З товариським привітом,
Фармкор.

£3
Т-ка Дора Біньовська зібрала на лі- МІСЦЕ НА ПІКНІК ЧУДОВЕ.- іСту ч. .3328 на передплату Р<лбітниці 

$1 50 $4.50; на лісту ч - .1049 на пресовий 
1 (X) фонд "Робітниці $2 00. ЯК ЇХАТИ: Беріть оріткару “Киллонан" і їдьте нею аж 

до кінця. Там треба пересісти на ‘ІСейнт Мол" кару (шо 
коштує три центи) і їдьте нею аж до Fortier Ave. Вся 

їзда коштує 8 центів. На міСци вас стрінуть 
представники комітету.

рииюк -збирали передплату і пресо- \,\ Якицичк ' 
вий фонд на лісти 

В нас на літо не багато осталося ро
бітників, бо значна частина 
Іхалася по се зоновій роботаі

Торонто, Онт.
1 00 Т-ка Галя Ш.ібатівська зібрала на
1 00 лісту ч -14-19 на передплату ’Робітни- Тов Никала Бере ж ниць кий зібрав
----  ці" $1 50; на лісту ч П77 на пресовий на лісту ч. 492 нТ пресфонд "УРВ.

$4 50 фонд іубЇтниці $4 Н0 Н Бережницький
Тов. сіПетраш зібрав . на лісту ч. j А Іпрежннцький •

$4 00; на 1281 на передплату Робітниці" $3.00; Бережницький 
на лісту ч і425 на пресовий фонд j В. Бережницький 

50 "Робітниці $1.25; на лісту ч. 267 на '1 Бережницький 
На пресовий ф‘»нд “Робітниці ; Ан- передплату "У.Р.В." $4.00;• на 'лісту ч ,Ол. Бережницький

973 на пресовий фонд ‘‘У.РгВ.

М Розінг
Висоцький

них роз- 
Вся .........50

праця в місяцю травні для нашої щк -
си теадил-ся на ти*. 4П>) осталися на ч -,:і нл передплату "У Р В

лісту ч 11 на пресовий фонд

Тон Д Вихі»естов зібрав на лісту
. .25 ЇДЬТЕ САМІ Й КЛИЧТЕ З СОБОЮ СВОЇХ ЗНАЙОМИХ........... 25

...........25.■Рос ходу звязаної о з травневою л Вихрестив В РАЗІ НЕПОГОДИ ПІКНІК ВІДБУДЕТЬСЯ В СЛІ
ДУЮЧУ НЕДІЛЮ.

кампанією було $31.00 Цего..росходу
не відтягається а дається його як ре- на Сопконич 50 ц 
компензату за прислані до нас до 
розпродажі числа "У P B " і 
ниці" (кольпрртаж).

.. $1.75Тов М Маковійчук зібрав на лісту С 1 іетраш .. 
“Робіт- ч 796 на передплату "УРВ $4 00, на К ). Стефуннік

Ів. 1 Інняк ...

. $1.00 
. . 1 00 

.... 1 00 
.............50
............ 50
............ 50
............ 25
............ 25 і Гр. Кохай кж ....
. >... .25- В. Фодій

щіесовий фонд 
З по дрібна звіт з травневої кампа- м Маковійчук 

нії представляється так;
$1.00 К Ворон .... 

Т-ка T С Чабан зібрала на лісту Іван Слик Товаришу Редактор!
Посилав» Вам $2.00 на „пресовий 

фонд "У Р В." Жертвували;
З підприємств
З концерту 1. травня $25.45.
З ро m равкн вазонка, 3 травня 

$3 75.
1 розіїравки “6tJki\M 

ня $32 25 W
З підставлення “Карнелюк", 8-ю 

травня $44--9<J

ч 28н5 на передплату ‘.'Робітниці 1ь Слободян
Іван КоМаровськиЙ . .ЛІ .50

Тов. І К.тибановський зібрав на. лі* В. Кучер 
сту ч 1513 на передплату “Робітниці" В. Юрчук .. 

сет , 3 трав- $3.р0; на пресовий фонд "Робітниці”;
< І Косакенич $2 00

$1 00
і оо Фарм. Життя , але домагаються і 

організаторів, щоби почути безпосе-. ть
Тов. Михайло Біньовський зібрав Ца

.............$2.00
Гр. Коханюк. редно живого правдивого слова.

* Присутні на мітінгу тов Дави дюка 
були всі вдоволені, бо промова бу
ла цікава і повчаюча. На дальшу по
дорож тов. промовця було зібрано 
кілька доларів.

Хай живе солідарність між робнни- 
ками і фармерами!

Т-ка Марія Вихрестов зібрала на лі
сту ч 6 на передплату “Робітниці 

1780 на щіесовийЗ діточої о коицегру, 9. . травня $.5 00 на тісту ч 
$22 52 фонд "Робітниці” $1.00.

Т-ка Ьна Якими у к зібрала на истх 
■ї. 957 на

З представлення “Глитай або ч па
вук”. 15 травня $28.50. ік-реди л аг у “Робі і ниці 

З заіальиоіо концерту, 16. травня $.5 00; на пресовий фонд “Робітниці
$17 12 $1.50

Т-ка Марія Слободін зібрала на лі- Присутний.Панна Шіукар-3 п|*едставлення
ка . 22. травня $27 90 icîv ч. 969 на передплату “Робітниці ‘

З віча відділу Р.З.Т. 23. травня $1-50; на лісту ч, 40(Ю на пресовий
$14 16.

З представлення “Лай серцю волю 
29. травня $9 10.

СУМНА ВІСТКА.
фонд " Робітниці" $1 00.

Т-ка Марія Лу пул зібрала на лісту 
ч. 1060 на передплату “Робітниці " 
$1 50; на лісту ч. 5.84 на пресовий 
фонд "Робітниці $1.25.

Тов? Василь і т-ка Катерина Семе- 
ни'К (Якова) зібрали на лісі у ч. >985 
на пресовий фонд "Робітниці ' для 
"Сторінки Молоді" $6.40.

Збірка і^і передплату і пресовий 
фонд членів відділу Р.З.Т

Тов. В Сакбвський зібірав на пре
совий фонд "У РВ.";
В, Саковський .

На пресувий фонд "Робітниці 25 ц.
Тов. Я. Семенкік зібрав на перед

плату “У.Р.В. $4.00. на передплату
Робітниці" $300, на п|>есовий фонд

Ділюся з товаришами су мною віст
кою, що Матвій Солонинка, який че
рез довший час працював в Норі 
Вестерн Нлевейтор Ko. В Be Сі Форт 
Вил ям, Онт., помер дня 2 липну ц. і». 

Дня 30. червня був покійний злня- 
Як нам в і до mV), РЗТ йде постелей- ній коло гамовання вагонів з збіж-

3 концерту 10. травня' $14.59. 
З розіїравки річей $19.35. 
Разом $279 99.

МАСОВЕ ВІЧЕ Р.З.Т. * пені СИЛИ І [ЮЗВИТКХЗібрано на лісти на передплату і 
пресовий фонд “У.Р В . "Робітниці’ 
і “Ф Ж $129 75 

Разом $409 74.
Пойеікмно вислала т-ка И Сливка 

і поквітоваїУо в "У.Р.В $16 00, що 
—'Пробить разом $42574

Слідуючі товариші і товаришки зби
рали на передплату і пресовий фонд :

Тон Стеїїан Чабан зібрав на лісі у 
ч 4 на передплату “У Р В ' $4 00.

Тон Олекса Симотюк зібрав на лі
сту ч 9 на передплату "У Р В.

-на лісту ч 86 на пресовий фонд 
Іван Довганюк .
Незїілйимий 
Василь Млечук 
Д. Р.ек у ш .
Г. Снмбо.т 
Олекса Симотюк 
Іван Костик .
Дмитро Бойчу к

Але є ще багато оДи- аиим, підчас того впав він- на ключі іСавт Поркюпайн, От. но все вперед
ниць, що собі цю справу легковажать зло мав собі хребет і відбив легкі 4Іро

Дня 27. червня ц. р. в Г"д 9. вече- 
ром відбулось в Савт Поркюпайн, ма
сове віче в сцр.іві Робітничого Запо- 
моювого Товариства. Тон ' Фівчук о- 
Т порив мііінг і в короткій промові 
пояснив присутним -ціль цього масо
вого зібрання.

По вступному слові виступив міша-

Я ду маю, що це товариство заслут уі, мучившися так ще 48 і один, він по- 
-шоб наш трудовий загал трохи біль- мер.
ше ним інтересу вився та щоб не ро- Покійний походив з Галичини з се- 
бив т.ік, як це зробили^іедавно в пар- лл Яблонова, повіт Гусятин і по.іи- 
лнменті прогрес їсти. Рвз, ти. товари- шин по собі жінку-вдрЬу. 
на і товаришко, робітник і робітниця. Похорони помершого відбулися 4 
т«А старайся попирати лише робітничі липня, 
товариства, бо в противному разі ми 
не здобудемо нашої мети.

.... $1 00

ПОВІДОМЛЕННЯ. НА ПРОДАЖ 160 актова фарчгії, 50 
акрів зорано, 50 акрів пасовиска з 
середнім лісом, (Ю акрів доброї сі- 
ножпти; 8 миль від міста “Ривергон, 
одна миля від почти Шррнклиф, пге 
милі до костели; одна миля до цер
кви, 2 милі до Укр. Фарм. Дому. Ха-^ 
та нова з ломбру величини 18X26, 
стайня 26X86, шпіхлір; курник; иіона 
на машинерію і кузня; інджен "Кейсу' 
15X27 а також вся машинерія ; 4 коні 
і 5 корон. Продам все разом, або тіль^ 
хи саму фарм у Мушу продати з тої 
причини, що моя жінка слаба й he

ll. Ковалевич.
, ,, , ний хор, після чого слідували висту-

$2.00,| Рофтннц. $luv; на- пКсоВий фонд „„ ....................... , ............ ...
iJ.ньмім u причт МАННИМ В КОЛГОРСТ, АЛТА., ПО-^цденІВ і членкннь Відділу Ро.

ЧАІ АЮТЬ СТРАИКЕРАМ АНГЛІЇ, бітвижіго Заіюмиювот Това
риства в Іст Килдонан, що пів
річні збори відділу відбудуть
ся в суботу, дня 17. липня в го-

j"N PB .
Гр. В. Ризюк 

|< ) Жукевич 
Ф. Сливка 
:к. Круп 
С.. Танасюк ...

X. Семснкік

56 хор' існуючі капіталістичні
В-> -L,-1M,le 108 фі1‘-'-'к поклику, ду кп¥||іініі | ф||>мн ІК,,ЄЙЯ1М. 1ат,р,я.

'.«Іслова Т. Ботвина, котрий саме при- кт( їх щорі,ІНІ JBin, ,,м чим„, 
25 6У» Л" “ef нкцєвостн як організатор що41і компані^ розпоряджаючі ко- 
“б ^українських робітників. Тов. органі

затор занятті місце ^почав говорити ^йшіи нині 
і дуже приступно пояснювати зібра-

Колгорст, Алта.

початку малими капіталами, Ту тешній льокаль. Майн Воркерс 
до кольосальннх маєтків, ^бгібн бф Кенада на своїм регулярнім

мітінгу дня 27 червня оподаткував ДН+Н 8. вемером в салі кр. Роб
мі- Дому.

лись на
.......... 25
... .25 а їхні річні доходи рахуються тепер

ним робітникам ціїь і значіння Роби- Н1 міліони дмарі„ д „ який СПосіб св"'л членів по одному доларові
.ііпомоіовот Товариства. Він ш,тр іфи1и воии ДІ(І1И д0 1ІКИХ вел„. ;сячн., в користь англійських майнеріь- 

навів також кілька примірів нешасли- чеІШ|х знсків оборотів? Дуже про-іетрайкері». що біде тренати до часі, 
них випадків з житш робітників а

НИЧОІ о Важні справи на порядку дня.. $2 10
$4.06 Т-ка Ольга Сембай зібрала на пе- 

Тон Іван 1 Іодборачинський зібрав | ііедп.тату "Робітниці” $1?50, Анна Мок- 
иа лісту ч 220 на пресовий фонд “У і рій $1 50 і Дора Поганенко $1 50

І Тон. Г1 Лутчак зібрав н.і перк-дпла-

Заряд.доки страйк майнерів в Англії не
дальше представив кілько прибутку домагае вже Друг ий рік а хлопці не 

тримаються дому. Хто хотів-би цю 
УВАГА! ТРАНСКОНА! УВАГА! |Фзрму купити, х.ій зюлрсться ли

стовно або особисто до:
Е. iMraohykf

Shorm*liff*t, -Man.

Ми нині є свідками, як ці буржуаз
ні товариства і фірми ріжної краски, 
наколи вони зачинаюіь піось „р«>битн. 
то першим їх ділом є якиайбиьше* 
розголосити справу, дати, як кажуть, 

.добрий "адтергайзмент". А до цего 
уживають вони, пресу і платних аген
тів і як ми бачимо, вони на тім зле

скінчиться.
має вже Р.З.Т. за так короткий час 
свого існування, а кілько вже члени 

• Я !х ^ Р-Н $8.00. на п(тесовий фонд отримали запомоги в тім часі.
‘ .............................. :.......... $2,50

В. НесторукPB
1. 1 Іодборачинський 
Саломон Дор 
Василь Визш^вич . 
Олекса Мойса .

Цим ГІОВЇДОМЛЯЄТБСЯ всіх 
членів відділу ТУРФДІМ, ІДО в 
неділю, 18. липня, в годині 2-ій 
по полудня в салі У-.Р.Д. в 
Транскояі, відубдуться^

ПІВРІЧНІ ЗБОРИ

*. 1.00 П Лутчак Тов. Босович Пїктарався представи- 
1 0И ; Т»»в. І Клибаиовський жертву вав на ти спр.іву Р З Т. досить ясно, так що

.. 50 ід>есовий фонд N Р.В $5 00. кожний з присітних зріз^умів, на чім
— ■" ..-і' ' jj- ■ . .є . полягає дана організація і що вона

е такою важною, що без неї робітни
цтву обійтися неможливо.

86,1

ПОВІДОМЛЕННЯ
ПРОПАВ-Асінь дня 2U червня ц j, 

масти темно-червоної й і білоні 
звіздкою на чолі Іінрв.інгя зі сі.ійні 

Иажиіь коо до У>кі 
Лам $10.00 н.породи, 

найде Моя адреса
I. Wasehyehyn

827 Burrows Ave.,
Wjimlpeir, Man

не ВИХОДЯТЬ
Як бачите, товариші і товаришки. 

На закінчення промови тов. бесід- нам т[>еба також наше І' Ч Т розголо- 
ннк завізвав прис-утних, шоби става- ісити і старатися приєднувати нових 
ти в ряди Р.З.Т. і тим забезпечували

У
Повідомляється всіх чле

нів старшого під-відділу 
Секції Молоді в Вінніпегу, 
що в неділя», 18-го липня 
в год. II. перед пол. відбу
дуться збори, на котрих 
будуть 
важні справи. Всі члени 1 
членкині гїовннні обовяз- 
ково бути присутними на 
цих зборах. Нових членів 
І членкннь радо вітаємо.

Тож приходіть на збори 
на означений час.

і щюшш без сліду 
фунті»відділу ТУРФДім, на котрих 

заряд дасть -звіт за минулих 6 
місяців.

Об о витком кожного члена

Тимбільше свідоміші одини- 
себе і свою родину на випадок сла- uj повинні дати ^добрий примІр під 
бости. каліцтва і подібного нещастя.

членів

цим зтлядом
що може статися з робітником кож
ної хвилі.

Тепер ми візьмемо справу з пншої 
Ми вже знаємо, що буржу- 

стягають

‘24 86обговорюватися
На заклик бесідника вписалося до азні асе к у рз цій ні компанії 

P З.Т гтятьох нових товаришів і одна рік-річ но грубі капітали. З того де- 
товаришка а по розданню їх апліка- якх частину виплачують вони своїм 
цій до виповнення, віче закінчилося членам як відшкодовання 
і присутні розійшлися в добрім на- роблять вони з оставцтим капіталом ?

Робкор. j Чи думаєш, товаришу і товаришко.
що в часі страйку вони тобі поможуть, 
закуплять поживи, одежі, або рент за-

прибути на ці зб'ори, бо е важні 
справи до полагодження. ПОШУКУЮ свого брата Андрія 

Приходіть на означений час. j Двіжоиу, з села Хоросткова,
Заряд. тижні»І » ся тин. Галичина, тому пару 

прйїхав з ртарого кран». Хто зиав-би 
през не. о, або він сам, хай зголосить-^строю домів.

УВАГА! ТРАНСКОНА! УВАГА!

Цим повідомляється всіх

ся на слідуючу адресу;
John Durzana.

156 Bcaeh ІМ , 
Hamilton, Ont.

ПРАЦЯ У ВІДДІЛІ Р.З.Т» платять, чи може пожертвують щось 
на робітничий при ют або таке инше > 
Нічого подібного! І тут власне ми

членів і ч/тенкинь відділу Ро
бітничого Запомогового Това-
риства, що в неділю. 25. ли- НА ПРОДАЖ будинок,

ПОШУКУЮ в ДІЖІ важній справі пня, в ГОДИНІ 2-ІЙ ПО полудни, » кімнат до мешкання і з переду crop 
своїх братів Млкарія Сафронюка і. в ca1j укр Роб Тои^в Тран- 11 стоР' е “айс-бокс ’ й всякі иниіі рі- 

I КОЛИ ТИ. товариші і товаришко,і5'“Ша Солов"' і Василя в сконі відбудуться МІСЯЧНІ збо- "Я' Ш° П°ІрІбнІ *" ста»>' СтоР
ше згадки** справі Робітничого W; стаєш членом РЗТ, ти тнмеамим ста- Гор1,,,Л родо“3 3t“el" В,,ли"сь,ка' р'„ віДДІТу'РЗ Т " “ 7" “ Газ. «-„„і,,,.
мінового Товариства Отож - на цім ,ш ,і зброєю в ріка, Проти твого кл, K-uiipcUe, село- Забе- » _ -Д > • ' <cvpH»' «
митці я хоч, дещо написати про tv- твого ворога Коли тиЗнові стаєш N мротка. Мають десь перебувати Обовязком КОЖНОГО члена .3 сором йде два л*ги. на лоті “ге-
тешній Відліт Р.З.Т, а то Я взагалі, членом біржіззно, асекіраційної ф,р- “ 3;1>чениІ Державах. Я тільки шо і кожної членкині явитись на Ш гел> . <ш,',|а "» ««'"Мобьть), хатні
що відноситься до справ РЗТ. ■ ми. ти слеш з, збросю в ріках сам при,,ав 3 1 ва*а-в" 3 нинн п*' збори В означений час. ! 3 ин 1 а""""и

В нас у Венкувер існує відділ Р.З 'проти себе, або платиш другого, шсе реп™" Хто 3~ь6и„лро ‘<”рого Нових членів . члеькинь ра- “** “KU* .Qt™ Продам Лн» " 
т е, оТк , ,VD „■ , .. ' з них, або вони самі, хай зголосяться ,VD 1 » ° яиплат. Інтересоваиі хаЛ зголошуТ вже якийсь час. Зраз> не був він би проїм тебе повстав. Не є фактом. л Jn ппииммаеті гасильний подібно як і виділи в инших Отже на зііняен™ я ше раз від- на “°'? ®ДРЄСУ„ , ДО лрннимаЄТЬСЯ. к.тьс, на слід ночі адресу:
місцевостях Але постепенно наш від- ,и«юся до вас. Їовариші й товариш- - Ре‘го «ordey. . -За апл.кац.ями, ЗГОЛОШуитс-
дід зростає і с надія, що за якийсь ки. вписуватися громадко в "члени Р.З. Р »■ Box 21. СЯ ДО ^ в Трансконі.
недовгий час буде він на вищім сте- Т, щоби й^ця наша організація могла 84) Macklin, *Sask.

Заряд. *4 )Венкувер, Б. К.

бачимо ясно ріжнйию між буржуазни- 
Читачі “Укр. Роб Вістей” мали 'на ми фірм,ши а Р З Т Це саме *й по

году вже нераз стрічатися з дописа- винно нас переконати, чому 
ми з Венкувер на ріжні теми, але ми- винні піддержувати Р.З.Т. 4 
до коли або може й зовсім не було

Хвальна Редакціє1
в якому є

A. Kidik
Р.О. Box 43

Thorold, Ont.Заряд, j 84-86 і Jt-
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ДВА ВІДЧИТИ ДЛЯ ПОЛЬСЬКИХ РОБІТНИКІВ!
ПОЛЬСЬКЕ РОБІТНИЧЕ ТОВАРИСТВО “НОВЕ 

ЖИЦЄ” У ВІННІПЕГУ

---------- : скликає -----------

В НЕДІЛЮ, ДНЯ І8. ЛИПНЯ, В ЮДИНІ 2.3Й ПО ПО
ЛУДНІЇ В САЛІ “СОКОЛА”

РОБІТНИЧЕ ЗІБРАННЯ,
на якому звісна бесідниця і організаторка АНТОНІНА 
СОКОЛІ1! виголосить реферат на тему: СТАРА ІІОЛЬ- 

НОВА ПОЛЬЩА.

У ВІВТОРОК, ДНЯ 20. ЛИПНЯ в годині 8. вечером 
в тій ж’е салі "Сокола” Антоніна Соколіч виголосить 
другий реферат на тему: НАРІДДГОЛЬСЬКИИ В ПОЕЗІЇ.

ЩА

Товариство “Нове Жице", яке поклало так багато 
' старань для того, шоби спровадити цю визначну робіт
ник бесідницю й організаторку занроаіає польських 
і взагалі всіх робітників взяти участь в згаданих відчи- 
тах.

вступ до салі вільний.

sËÉfe: КУТОК
І РОБІТНИЧОГО ЗАП0М0- 
- Г0В0Г0 ТОВАРИСТВА.«

Сторона 4.

КОНЦЕРТИ ВІННІПЕҐСЬКОЇ МАН- 
Л0ЛІН0В0Ї ОРХЕСТРИ,

з щ
тов. П. УГРННЮК, 

діріген^

Т-КА С ТРЕТЯК, 

пяністка.г1

Дальші великі концерти вінніпеї ської Мандолінової 
Орхестри відбудуться:

В ЛЕТБРИДЖ. АЛТА, 6 EMPRESS THEATRE 
В ПОНЕДІЛОК,-^. ЛИПНЯ І У ВІВТОРОК, 20. ЛИПНЯ.

Початок концертів в годині 8Л0 вечером.

Програма концертів дуже багата. В ню входять 
л (перша половина): класичні твори визначних компози

торів німецьких, італійських і ин.; в другу половину вхо
дять найкращі твори українських композиторів та на
родні пкні. Тож ніхто з українських жителів згаданих 
місцевостей не повинен оминути цих концертів.

Чисто 84.
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